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KEDVES DÍSZDIPLOMÁS KOLLÉGÁK!

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző Kar vezetése nevében tisz-
telettel és örömmel köszöntöm Önöket jubile-
umi okleveleik átvétele alkalmából! Különleges 
öröm számunkra, hogy életük szorgalmas és 
odaadó munkáját ezen a módon is megköszön-
hetjük – minden tanév elején felemelő pillanat, 
amikor a több évtizeddel korábban végzett kol-
légáink visszatérnek közös Alma Materünkbe. 
1873-ban Trefort Ágoston kultuszminiszter ren-
deletére nyílt meg a Polgári Iskolai Tanárképző 
(Pedagógium) és a Polgári Iskolai Tanárnőképző 
(Erzsébet Nőiskola), az ország első tanárképző 
intézetei. Feladatuk a polgári iskolákban tanító 
tanárok képzése volt, és bár csak kétéves kép-
zési idővel rendelkeztek, a tanítóképzésnél 
mégis magasabb képesítést adtak. 1881-ben a 
képzési időt három évre emelte a kultusztárca, 
1918-ban pedig mindkét intézmény főiskolai 
rangot kapott. A képzés megújítása azonban tíz 
évvel később bontakozott ki teljesen, amikor a 
korszak legendás kultuszminisztere, Klebels-
berg Kuno a két intézmény összevonásával 
és a képzés négy évre emelésével koedukált, 
egységes, modern tanárképző főiskolát hívott 
életre, amelyet Szegedre helyezett azzal az 
indoklással, hogy „a főváros mellett legyenek 
hatalmas vidéki művelődési gócpontok is, a 
főváros ne nyeljen el minden magyar kulturális 
intézményt”. Ezzel országos vonzáskörű Állami 
Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola került 
városunkba, amely 96 éve kezdte meg szegedi 
működését. A polgári iskolák megszüntetésé-
vel a polgári iskolai tanárképzést is eltörölték 
1947-ben, azonban az újonnan kialakított álta-
lános iskolákban is szükség volt képzett taná-
rokra, így karunk jogelődje Pedagógiai Főis-
kolaként folytatta a képzést. Az ötvenes évek 
ellentmondásos oktatáspolitikája több olyan 
változtatást hozott az intézmény életében, ami 
nem kedvezett a tanárképzés színvonalas foly-
tatásának: a képzési időt két évre csökkentet-
ték, és néhány évig csak egy szakon lehetett 

oklevelet szerezni. 1962-ben azonban ismét 
Tanárképző Főiskola lett az elnevezés, 1964-től 
pedig a négyéves, kétszakos képzési struktúra 
stabilizálódott. 1973-ban, a tanárképzés 100. 
születésnapján az intézmény felvette Juhász 
Gyula nevét. 2000-ben kezdődött az az átalaku-
lási folyamat, amelynek eredményeként a Sze-
gedi Tudományegyetem keretei között egysé-
gesítették a szegedi felsőoktatást, a korábban 
önálló intézmények az egyetem karai lettek, 
ami eleinte nem volt zökkenőmentes. A továb-
biakban a tanárképzésben bizonyos szakokon 
más karok folytatták az oktatást, ugyanakkor 
elkezdődött a tanítóképzés, majd az óvodape-
dagógus, a gyógypedagógus és a szociálpeda-
gógus képzés, s elindultak a felsőoktatási szak-
képzések is. Ezek a képzési területek korábban 
nem tartoztak a főiskola képzési portfóliójába, 
ma pedig a legsikeresebbeknek számítanak a 
karon. A változások ellenére a lényeg, a szín-
vonalas pedagógusképzés napjainkig megma-
radt. Bár a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 
immár 24 éve a Szegedi Tudományegyetem 
kötelékében működik, igyekszünk megőrizni 
a jogelőd intézmény hagyományait, ezzel is 
tisztelegve a korábbi generációk, az egykori 
hallgatók és oktatók előtt. Fogadják szeretet-
tel a Kari Közlöny erre az alkalomra szerkesz-
tett különszámát, amelynek főszereplői Önök! 
Egyúttal engedjék meg, hogy karunk vezetése 
nevében további jó egészséget, családjukban 
sok örömet és hosszú, boldog életet kívánjak 
mindannyiuknak! 

Szeged, 2024. augusztus 31.

Dr. Döbör András
dékán
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DÍSZOKLEVELESEK ÉLETRAJZA

RUBIN

Fodor Péterné Tóth Erzsébet tanító
Tanítói oklevelét 1954-ben szerezte. 1953. 
július 1-jén a Közoktatásügyi Minisztérium az 
Orosháza-Szentetornyai Általános Iskolához 
kötelező szakmai gyakorlatra osztotta be, ahol 
tanítójelölti évét az 1953/54-es tanévben elvé-
gezte. Tanítói munkáját a képesítővizsga leté-
tele után Szentetornyán folytatta. 1956. augusz-
tus 16-tól az Algyő-Nagyfai iskolánál működött 
1957. július 7-ig, majd áthelyezték a Domaszék 
Zöldfás Általános Iskolához, ahol 1976. augusz-
tus 1-ig tanított. 1976. augusztus 1-től sikerült 
áthelyezést nyernie az állandó lakhelyéhez 
közeli iskolához Szegeden, a Mező Imre Álta-
lános Iskolába. A Tisza-parti Általános Iskolá-
ban mint napköziotthon-vezető, majd munka-
közösség-vezetői munkakörben segítette az 
iskola nevelési programját. 1982 szeptembe-
rétől nyugdíjazásáig felkérésre a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola külső szakvezetői mun-
káját is végezte. Nyugdíjazása 1989. november 
10-én történt. 1982-ben Miniszteri Dicséretben 
részesült, 1989-ben a Pedagógus Szolgálati 
Emlékérem tulajdonosa lett.

Gazdik Gyula tanár
A Szegedi Állami Pedagógiai Főiskolán 1954-
ben orosz nyelv és irodalom szakos diplomát 
szerzett. További diplomát 1958-ban magyar 
nyelv és irodalom szakon, 1978-ban testneve-
lés szakon kapott. Pedagógusi munkáját 1954–
1955-ig Magyarcsanádon, 1956–1963-ig Sze-
ged-Béketelepen folytatta. 1963–1973-ig a KISZ 
Bizottság városi úttörőtitkára volt. 1973–1996-
ig, nyugdíjazásáig a Zrínyi Ilona Általános Iskola 
igazgatóhelyettese. Élete szerves részét az 
aktív sportolás jelentette: úszás, kerékpár, asz-
talitenisz sportágakban versenyzett különböző 
szinteken. Jelentős az az öt év, amit a Szegedi 
Textiles Club (SZTC) NB I. asztalitenisz csapa-
tában töltött. Edzői képesítéssel néhány évig 
még NB II. csapatnál edző-játékosként műkö-
dött közre, és itt búcsúzott az 1950–1970-es 
években folytatott aktív sporttól. Hat unokája is 
igazolt versenyző (torna, röplabda, labdarúgás). 
Tanítványai rendszeres résztvevői voltak városi, 

megyei versenyeknek, eljutottak országos úttö-
rő-diákolimpiára is. Munkáját Kiváló Úttörőve-
zető (1965), OTSH Testnevelés és Sport Érde-
mes Dolgozója (1970), Úttörővezető Érdemérem 
(1972), Kiváló Munkáért (1985), MÜM-OTSH 
A Tanuló Ifjúság Testi Neveléséért Érdem érem 
(1990), Csongrád Megye Diáksportjáért (1991) 
és Pedagógus Szolgálati Emlékérem (1996) 
kitüntetésekkel jutalmazták. 2005-ben Arany-, 
2014-ben Gyémánt-, 2019-ben Vasoklevelet 
kapott.

Jerney István tanár
Kiskunhalason született. Az elemi négy osztályt 
Kiskundorozsmán fejezte be. A  gimnáziumot 
Marosvásárhelyen kezdte, Újvidéken folytatta, 
végül Szegeden, a Baross Gábor Gyakorló Gim-
náziumban érettségizett 1949-ben. Mint segéd-
munkás kezdett dolgozni, vasesztergályos 
szakmát tanult, szakmunkás vizsgát tett. Mint 
munkás Szegeden a Pedagógiai Főiskola bioló-
gia-testnevelés szakára nyert felvételt. A főis-
kola elvégzése után öt évet tanított Bácsalmá-
son, majd Szegeden folytatta nyugdíjazásáig, 
mint testnevelő tanár. 1954-ben megnősült, 
felesége tanítónőként dolgozott. Két gyerme-
kük született, három unokájuk, két dédunoká-
juk van. Gyémántoklevelet 2014-ben, Vasokle-
velet 2019-ben kapott Szegeden.

Kalmár Ferencné Bittó Katalin tanár
Tanári diplomáját 1954-ben szerezte a Sze-
gedi Állami Pedagógiai Főiskola történe-
lem-ének-zene szakán. Az 1953–54-es tan-
évben gyakorlóévesként a hódmezővásárhelyi 
Tarjáni Általános Iskolában tanított. 1954-től 
1956-ig a szegedi Szilléri sugárúti Általános 
Iskola tanára volt. 1956-tól 1992-ig a szegedi 
Rókusi I. sz. Általános Iskolában tanított. 1968 
és 1978 között a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Főiskola Tanárképző szakvezető tanára volt. 
1978-tól megyei ének-zene szakfelügyelői 
munkakört töltött be. Munkájáért a következő 
elismerésekben részesült: A Szocialista Kultú-
ráért, Kiváló Munkáért, Kiváló Pedagógus, Vaszy 
Viktor Emlékérem, Bárdos Lajos Emlékérem, 
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Pedagógus Szolgálati Emlékérem, Rókusi Isko-
láért emlékplakett, Éneklő Ifjúság karnagyi díj, 
Pedagógus Életmű Díj. 2004-ben Arany-, 2014-
ben Gyémánt-, 2019-ben Vasoklevelet kapott.

Raffay Béla tanár
A Ceglédi Kossuth Lajos nyolc évfolyamos Gim-
náziumban érettségizett. Édesapja ösztönzé-
sére 1951-ben felvételt nyert a BME Gépész-
mérnöki Karára, de nem vonzódott a mérnöki 
pályához. Ez év október 9-én a Szegedi Peda-
gógiai Főiskola biológia-testnevelés szakára 
iratkozott át. A főiskolát – a gyakorlóév letelte 
után – 1954-ben végezte el. Első munkahelye az 
Újlengyeli Általános Iskola volt, ahol kilenc éven 
át magyar nyelvtant és irodalmat is tanított. 
1958-ban testnevelés szakfelügyelői megbízást 
kapott. 1964-ben az Örkényi Általános Iskola 
igazgatójává nevezték ki, 1968-ban kapta meg 
az Oktatásügy Kiváló Dolgozója kitüntetést. 
1968-ban a Dabasi Járási Tanács VB elnökhe-
lyettesévé választották, ahol a közoktatás és 
közművelődés felügyeletét is ellátta. 1974-ben 
a Pest Megyei Tanács a Ráckevei Járási Hiva-
tal elnökévé nevezte ki. 1984-től, a  járások 
megszűntétől Ráckeve tanácselnökévé válasz-
tották. 1990-ben vonult nyugdíjba. 2013-ban a 

Ráckevei Önkormányzat Díszpolgári címet ado-
mányozott számára.

Takács Péterné Kószó Ilona tanító
A Szegedi Állami Tanítóképzőben érettségizett 
1953-ban. 1954-ben képesítőzött, és tanítói 
oklevelet szerzett. 1964-ben gépjárművezetői 
szakoktató vizsgát tett. 1971-ben szerzett tanári 
képesítést. Gyakorlóévét a dóci és kancsalszéli 
(Röszke) iskolában töltötte az 1953/54-es tan-
évben. 1954–56-ig a Röszke- Kisszéksósi isko-
lában, 1956-tól 1964-ig Tiszaszigeten dolgozott 
tanítóként. 1964-től 1990-ig, nyugdíjazásáig 
a Deszki Általános Iskola volt a munkahelye, 
ahol tizennégy évig igazgató volt. Húsz éven át a 
Pedagógus Szakszervezet Járási Bizottságában 
tevékenykedett. Deszk kulturális és társadalmi 
életében aktívan részt vett. Munkáját Kiváló 
Úttörővezető, Úttörővezetői Érdemérem, KISZ 
Érdemérem, Szakszervezeti Munkáért Érdem-
érem, Deszk Önkormányzat Közművelődési 
Díja, Deszk Községért Díj, Pedagógus Szolgálati 
Emlékérem kitüntetésekkel ismerték el. A cím-
zetes igazgatói címet is megkapta. 2004-ben 
Aranyoklevelet, 2014-ben Gyémántoklevelet, 
2019-ben Vasoklevelet vehetett át. 

VAS

Borbás Lászlóné Hursán Éva tanár
Főiskolai tanulmányait 1956-ban kezdte a Sze-
gedi Pedagógiai Főiskola matematika-kémia 
szakán. Kitüntetéses oklevelét 1959-ben sze-
rezte meg. Első munkahelye a Jászszentand-
rási Általános Iskola volt, ahol matematikát és 
kémiát tanított 1959-től 1960-ig. 1960-ban a 
Jászapáti Mészáros Lőrinc Gimnázium és Szak-
középiskolába helyezték át. Itt tanított harminc-
négy évig, és rendszeresen osztályfőnök is volt. 
Pályaválasztási felelősként segítette a diákok 
továbbtanulását. Matematika, kémia és osztály-
főnöki munkaközösségekben is hosszú ideig 
tevékenykedett. Férje,  Borbás László, aki szin-
tén Szegeden végzett a főiskolán, ugyanebben 
a gimnáziumban tanított kémia szakon, 1964-
től haláláig. A nagy távolság ellenére néhány 
csoporttársával évente egyszer találkoznak, és 
felidézik a felejthetetlen szegedi éveket. Jelen-
leg nyugdíjasként él, gyermekei, unokái és 

dédunokái alkotják a családját. Törekszik arra, 
hogy a mindennapjai tartalmasak legyenek.

Dr. Borthaiser Antalné Dobos Klára 
tanár
1959-ben végzett a Szegedi Pedagógiai Főiskola 
biológia-földrajz szakán. Mindkét szaktárgyát 
tanította 1959-től a szegedi volt Gagarin és az 
Alsóvárosi Általános Iskolában. Földrajz szak-
vezető tanárként kapcsolatban állt a Földrajz 
Tanszékkel. Munkája elismeréseként 1990-ben 
megkapta a Kiváló Pedagógus kitüntető címet, 
melyet az Országházban vehetett át. 1993 óta 
nyugdíjas, a családja  örömére.
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Dr. Fazekas Istvánné Szabó Katalin 
tanár
Szegeden született, apai részről Erdélyből 
áttelepült családból, melyben szinte mindenki 
pedagógus volt. Tanított tanyai, falusi, kis- és 
nagyvárosi iskolákban és Budapesten. Könyvtá-
rosi diplomát is szerzett. Férje múzeumigazgató 
volt a Kiskunfélegyházi Kiskun Múzeumban, 
disszertációját „Móra Ferenc parasztábrázo-
lása” címmel írta. A tanárnő nagyon szeretett 
tanítani, a képzőművészetet, a zenét, az irodal-
mat mindig beillesztette a munkájába. A gyere-
keket operába is elvitte. Kisebbik fia a Magyar 
Állami Operaház magánénekese, a nagyobbik 
középiskolai tanár az újszegedi Ady Kollégium-
ban. A  tanárnő pályáját kettétörte betegsége, 
amely után már nem taníthatott, de iskolai 
könyvtáros tanárként 55 éves koráig pedagógus 
maradt. Négy unokájában, négy dédunokájában 
és az internetezésben sok öröme telik. 

Dr. Horváth Istvánné Baranyi Vilma 
tanár
A hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Gimnázi-
umban érettségizett jeles eredménnyel. A Sze-
gedi Pedagógiai Főiskola matematika- fizika 
szakán végzett jó eredménnyel 1959-ben. Egy 
évig a Csongrád vármegyei Mártélyon, majd 
1960-tól a székesfehérvári II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskolában tanított nyugdíjazásáig. Az 
1970-es évek közepétől tizenegy évig az ELTE 
TTK Matematika Módszertani Tanszékének – 
dr. Peller József vezetésével – új matematikai 
tankönyv kísérletében vett részt. Ezzel párhu-
zamosan öt évig dr. Karácsonyi Rezső új fizika 
tankönyv kísérletében is közreműködött. Tanít-
ványa, Szarka Andrea 8. osztályos tanuló az 
Országos Fizika Versenyen első helyezett lett. 

Huszics Vendelné Fülöp Erzsébet 
tanár
1956-tól 1959-ig volt a Szegedi Pedagógiai 
Főiskola hallgatója magyar-ének szakon. 1974 
és 1978 között a Budapesti Népművelési Inté-
zetben felsőfokú karnagyi képzésen vett részt 
Párkai István vezetésével. 1959 és 1967 között 
a Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskolában 
tanított. Sárbogárdon Tóth Gyuláné Szabó Évá-
val és Huszics Vendellel ének-zenei tagozatot, 
gyermekkórusokat, valamint felnőtt vegyeskart 
szervezett és vezetett. A vegyeskar, amelyet egy 

fiatalabb kollégájával együtt ma is aktívan vezet, 
2010-ben, Huszics Vendel halála után felvette a 
Huszics Vendel Kórus nevet. Az elmúlt években 
sikeres koncerteket adott a MÁV Szimfonikus 
Zenekar, az Anima Musicae Kamarazenekar, 
valamint az Alba Regia Szimfonikus Zenekar 
közreműködésével. Huszics Vendelné Fülöp 
Erzsébet munkáját 1992-ben Arany Katedra 
Emlékplakettel, 1993-ban Vörösmarty Mihály 
díjjal ismerték el. 2003-ban megkapta a Fejér 
megye Díszpolgára, 2005-ben a Sárbogárd 
Díszpolgára címet. 

Sádt Edéné Seres Zsuzsanna tanár
A  Szegedi Pedagógiai Főiskolán szerzett 
magyar-ének szakon általános iskolai tanári 
diplomát 1959-ben, majd felvételt nyert a JATE 
Bölcsészettudományi Karára, ahol magyar-tör-
ténelem szakos középiskolai tanári oklevelet 
kapott 1969-ben. Kezdetben általános iskolá-
ban tanított Üllőn, majd Budapesten, a Posta-
forgalmi Szakközépiskolában lett magyar- 
történelem szakos tanár és a történelem 
munkaközösség vezetője tizenöt éven át. Utolsó 
munkahelye a Kaesz Gyula Faipari Szakközép-
iskola volt, innen ment végleg nyugdíjba ötven-
éves munkaviszony után. Történelem tárgy-
ból szaktanácsadó volt. Évtizedekig érettségi 
bizottságokban elnökként, kérdező tanárként 
kapott megbízásokat, az emelt szintű érettségi 
bevezetésétől magyar nyelv és irodalom tár-
gyakból kérdező tanár, illetve elnök lett. Minden 
munkahelyén vezetett kórust, az Éneklő Ifjúság 
versenyeken rendszeresen „arany” minősítést 
kaptak. A Postaforgalmi Szakközépiskola ének-
karával négy alkalommal külföldön is szerepel-
tek, a helyi finn rádió közvetítette a műsorukat. 
Férje szintén tanár volt, a Kós Károly Kollégi-
umban igazgató, 2011-ben hunyt el. Három 
gyermeket neveltek fel, négy unokája van.

Szalka Lajos tanár
A Szegedi Pedagógiai főiskola matematika-ké-
mia szakán végzett 1959-ben. A  Pedagógiai 
Főiskola 2. sz. Gyakorló Általános Iskolájában 
két évig tanított, majd a Mihályteleki Általános 
Iskolába került. 1965 és 1970 között Szeged MJ 
Városi Tanács VB Művelődési Osztályán dol-
gozott, mint gazdasági főelőadó, később mint 
nevelőotthoni felügyelő, majd óvodai felügyelő. 
1966-tól 1969-ig a JATE Bölcsészettudomá-
nyi Karán pedagógia szakot végzett. 1970-től 
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1972-ig általános iskolai igazgatóként dolgozott 
a Bérkert utcai iskolában, majd 1972-től 1986-
ig a Ságvári telepi iskolában volt igazgató. 1986-
ban áthelyezték a Szegedi Szakképzési Cent-
rum Móravárosi tagintézményébe (a volt 624. 
sz. Szakmunkás Ipari Szakképző Iskolába). Itt 
szaktanárként fodrász, valamint érettségizett 
kozmetikus tanulókat tanított. 1996-ban nyug-
díjazták, ezt követően még egy évig dolgozott 
az iskolában. 1997 és 2000 között a Csongrád 
megyei Pedagógiai Közművelődési Szolgál-
tató Kht.-ban oktatásszervezőként dolgozott. 
Szakszolgálati vizsgálatokat szervezett, illetve 
irányított, valamint pályaválasztási tanácsadói 
feladatokat végzett, pályaválasztási tájékoztatót 
szerkesztett.

Szántó Győzőné Márton Erzsébet 
tanár
1959-ben végzett a Szegedi Pedagógiai Főiskola 
biológia-földrajz szakán. Iskolái a következők 
voltak: Mártély, ahol néhány hónapig tanított; 
ezután Hódmezővásárhely következett. Szeged 
felé kellett közelednie, mivel ott lakott. Hódme-
zővásárhelyen az Állami Nevelőintézetben lett 
nevelőtanár. Itt a szeretetre méltó árva és elha-
gyott gyerekek nevelője volt. Ezután néhány évig 
Mihálytelken (Szegedtől kb. 5 km-re) tanított. 
Az utolsó iskolája Szegeden a Móricz  Zsigmond 
Általános Iskola volt. Mind anyagilag, mind 
erkölcsileg megbecsülték. Kiváló Munkáért 
miniszteri kitüntetésben részesült, úttörőve-
zetői munkájáért is magas kitüntetést kapott. 
1993-ban ment nyugdíjba.

GYÉMÁNT

Békési Mihály László tanító
1964-ben általános iskolai tanítói diplomát 
szerzett a Szegedi Tanítóképző Intézetben. 
1967-ben a szegedi Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolán az általános iskolai testnevelő tanári 
diplomát kapta meg. 1977 szeptemberétől a 
békési Szegedi Kis István Gimnáziumban test-
nevelő tanárként tanított. Több sportágban 
sikerült diákolimpiai bajnokot nevelnie. Megbí-
zást kapott osztályfőnöki teendőkre, kollégium 
vezetésére és igazgatóhelyettesi feladatok 
elvégzésére is. 1984-ben a Testnevelési Főisko-
lán gyógytestnevelési diplomát szerzett. 2005-
ben lett nyugdíjas, felkérésre 2012-ig testnevelő 
tanárként tovább tanított. A városi sportéletben 
is tevékenyen részt vett. A kézilabda szakosz-
tályban az NB I-es férfi csapat ügyvezető igaz-
gatója volt öt éven keresztül. A helyi NB II-es 
női és férfi kosárlabdacsapatoknak több éven 
át edzője volt. Munkáját számos kitüntetéssel 
ismerték el, többek között: Sport Érdemérem 
bronz fokozata, Aranykatedra Emlékplakett, 
Békés Városért, Magyar Kézilabdázásért Ezüst 
Jelvény, Magyar Köztársaságért Arany Érdem-
kereszt. Érettségiző osztályától 2008-ban egy 
csillagot kapott a mérleg csillagképben, Békési 
Mihály tanár úr névvel, amely regisztrálva van az 
Egyesült Államok szerzői jogvédő hiva talában. 

Bujdosó Imréné Bozóki Magdolna 
tanár
Általános, közép- és felsőfokú iskoláit Csong-
rád megyében végezte. A Szegedi Tanárképző 
Főiskolán 1964-ben szerzett tanári diplomát 
magyar-orosz-rajz szakon. A  diploma meg-
szerzése után még a német szak tanítását is 
megkezdte elsők között a nyelvvizsgák után. Az 
első gyakorlóéveket a Szentesi Polgári Iskolá-
ban töltötte. Férjhez menetele után, 1970-ben 
került Békéscsabára. Rajz szakos lévén részt 
vett a művésztelepek munkájában, szakkörö-
ket vezetett, kiállításokat szervezett. Tanított 
a dolgozók esti iskolájában is. Több tisztsége 
volt: szakszervezeti, gazdasági, egészségügyi, 
szociálpolitikai bizottságok titkársága, emellett 
magyar szakmai munkaközösséget is vezetett. 
Huszonöt évet tanított Békéscsabán, a volt 11. 
sz. Általános Iskolában (ma Erzsébethelyi Álta-
lános Iskola). 1996-ban vonult nyugdíjba.

Csatai Jánosné Bengő Julianna tanár
1964-ben szerzett diplomát a Szegedi Tanár-
képző Főiskola biológia-földrajz-mezőgazda-
sági ismeretek és gyakorlatok szakán. Így vall 
szakmai múltjáról és jelenlegi életéről: „Az 
elmúlt tíz évet szinte észre sem vettem, olyan 
gyorsan eltelt. Megváltoztak a napjaim, az idő-
beosztásom, sőt még a lakhatásom is. Kétlaki 
életet élek, Akasztó és Budapest között telnek 
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a napjaim. Megtartottam a falusi szülőházat, 
vele a kertet is. Tanult szakomat a gyakorlat-
ban folytatom (virágoskert, zöldségtermesztés 
stb.), minden évben újrakezdem, bár a tempó 
egyre lassul. A pihenést többnyire Budapesten 
élem meg (operabérlet, kiállítás, rövidebb uta-
zások). Nagyon sok szép emlék éltet a múltból 
(főiskola, a  sok tanuló kedves emléke). Nagy 
öröm volt tavaly az ötvenéves találkozó azokkal, 
akikkel az első négy évet végigdolgoztam. Min-
dig szeretettel gondolok az elmúlt évtizedekre, 
a sok kedves tanítványra, akiktől ma is sokat 
jelentő visszajelzéseket kapok. Ha újra kezd-
hetném az életet, akkor is ezt a pályát válasz-
tanám! Sok örömet jelentett, és sok munkát is.”

Cserven Istvánné Horváth Éva Etelka 
tanár 
A  Szegedi Tanárképző Főiskola matematika- 
fizika-testnevelés szakán végzett 1964-ben. 
Hallgatóként a főiskolát képviselte atlétika-
versenyeken, kézilabda- és kosárlabda-mér-
kőzéseken. Az 1964-65-ös tanévet a szegedi 
Ságvári Gimnáziumban kezdte testnevelőként. 
A  következő tanévben már az orosházi szak-
munkásképzőben tanított matematikát, fizikát, 
test-nevelést. 1999-ben vonult nyugdíjba, de 
a három szak nagyon jónak bizonyult, mert a 
tanítást csak 2013-ban fejezte be, negyvenki-
lenc év után. A tanári munka mellett Oroshá-
zán atléta-, és kézilabdaedzőként dolgozott. 
A  Testnevelési Főiskolán kézilabdaedzői és 
országos atlétikai versenybírói minősítést szer-
zett. Jelenleg is tevékenykedik versenybíróként. 
Munkája elismeréseként Kiváló Munkáért, 
Kiváló Társadalmi Munkáért, Településfejlesztő 
Társadalmi Munkáért, Pedagógus Szolgálati 
Emlékérem, Orosháza Művelődésügyért – 35 
éves tanári munkáért és a Magyar Testnevelő 
Tanárok Egyesületi Aranyérem kitüntetésekben 
részesült. 2014-ben arany díszoklevelet kapott.

Döbrögi András Lászlóné Ujvári Mária 
tanár
A  Szegedi Tanárképző Főiskolán szerzett 
matematika-fizika-testnevelés szakos tanári 
oklevelet 1964-ben. Pályakezdőként a Putnoki 
Gimnáziumban és Általános Iskolában 1964-től 
1967-ig matematikát tanított. 1967-től 2002-ig 
az Ózdi Bem úti Általános Iskolában matema-
tikát és fizikát tanított, továbbá csapatvezetői 
tevékenységet végzett. 2002 és 2011 között a 

Farkaslyuki Általános Iskolában matematikát 
tanított és osztályfőnöki teendőket látott el. 
Szakmai pályafutása alatt Miniszteri Dicsé-
retben részesült, továbbá Kiváló Úttörővezető, 
Úttörővezetői Érdemérem, Gyermekekért Elis-
merő Plakett és Pedagógus Szolgálati Emlék-
érem kitüntetéseket vehetett át. 

Fejes Ferenc tanító
Dévaványán született. Tanítói oklevele meg-
szerzése után (Szeged-Bajai Tanítóképző Inté-
zet, 1964) a Mezőhegyes 73. sz. majori iskolához 
került tanítani. A tanyai iskola megszüntetése 
után, 1968-tól Csanádpalotán, a  Csongrád 
Megyei Nevelőotthonban mint nevelőtanár dol-
gozott. 1970-ben kinevezték az intézet igazgató-
jának. Az itt töltött évek alatt szerzett pedagógia 
szakos diplomát a József Attila Tudományegye-
temen, 1977-ben. 1991-ben a Mezőhegyes 614. 
sz. Ipari Szakképző Iskolánál helyezkedett el 
kollégiumi nevelőtanárként, ahol egy év múlva 
megbízták az általános igazgatóhelyettesi fel-
adatok ellátásával. 1997-től nyugdíjazásáig, 
2002-ig a Csanádpalotai Általános Iskola igaz-
gatója volt. Életpályája során az iskolások min-
den korosztályát tanította a kisiskolásoktól 
kezdve az érettségizőkig. 1982-ben a Magyar 
Népköztársaság Minisztertanácsa Kiváló Mun-
káért kitüntetéssel jutalmazta.

Fejes Ferencné Móri Judit tanító
Kunágotán született. Oklevelet 1964-ben szer-
zett a Szeged-Bajai Tanítóképző Intézetben. 
Férjével együtt Mezőhegyesen, a 73. sz. majori 
iskolánál kezdett tanítani 1–3., illetve 2–4. osz-
tályú összevont tanulócsoportokat. 1970. január 
1-től nyugdíjazásáig a Csanádpalotai Általános 
Iskolában tanított. Nyugdíjazása után még öt 
évig dolgozott. Közben elvégezte a Bajai Taní-
tóképző Intézet négyéves szakmai-módszer-
tani speciális tanfolyamát és az 1–4. osztályban 
tanító nevelők beszédművelés-beszédfejlesztés 
speciális tanfolyamát, a Tanítók Nyári Akadémi-
áját, a Nyelvi Irodalmi Kommunikációs progra-
mot, valamint az Értékközvetítő és Képesség-
fejlesztő Programot. Munkája elismeréséül 
Miniszteri Dicséretben részesült 1985-ben. 
Jelenleg nyugodt nyugdíjas éveit tölti.
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Fiedler György tanár
A  Szegedi Tanárképző Főiskola matematika- 
kémia-műszaki ismeretek és gyakorlatok sza-
kán szerzett oklevelet 1964-ben. Budapest IX. 
kerületének egyik általános iskolájában kezdte 
pályáját. 1966-ban a HM Egyesített Tiszti Isko-
lához került tanári beosztásba, ahol másoddip-
lomás tanárképzés is folyt. A képzési felügyelet 
a Szegedi Tanárképző Főiskola Műszaki isme-
retek és gyakorlatok tanszékéé volt. 1972-ben 
okleveles vegyészmérnöki diplomát szerzett 
a BME-n. Az évek során főtanárként, adjunk-
tusként, majd végül docensként oktatott, mint 
polgári oktató. Így vett részt a hallgatók másod-
diplomájának megszerzéséhez szükséges 
szakalapozásban. Oktató munkája során több 
jegyzetet, munkafüzetet, segédletet írt. Több 
alkalommal részesült elismerésben: Honvé-
delmi Érdemérem, Haza Szolgálatáért Érdem-
rend bronz, ezüst fokozat; Bolyai Arany Gyűrű. 
2013. január 31-én fejezte be pedagógiai tevé-
kenységét.

Fiedler Györgyné Varga Emőke tanár
1959-ben tett érettségi vizsgát a ceglédi Kossuth 
Lajos Gimnáziumban. 1960-ban felvételt nyert a 
Szegedi Tanárképző Főiskola matematika-ké-
mia-ének szakára, ahol 1964-ben szerezte meg 
a diplomát. Ezután Budapestre került, ahol a 
IX. kerületben tanított negyvenöt évet általá-
nos és középiskolában. 1970-ben középiskolai 
tanári oklevelet szerzett kémiából a debreceni 
Kossuth Lajos Tudományegyetemen. 1996-ban 
az ELTE-n kétéves Intenzív Továbbképzésen 
vett részt ugyancsak kémiából. Munkája során 
Kiváló Pedagógusi Oklevelet, majd Miniszteri 
Dicséretet is kapott. 

Fördős Józsefné Horváth Mária tanár
Matematika-fizika szakos diplomáját a Szegedi 
Tanárképző Főiskolán szerezte 1964-ben. Taní-
tott Csőváron, Felsőgödön, majd 1963-tól a váci 
Petőfi Sándor Általános Iskolában. 1974-től – 
húsz éven át – igazgatóhelyettesi feladatot látott 
el a nyugdíjazásáig. 1984-től a városi matema-
tikai munkaközösség vezetője volt. Kiemelt 
feladatának tekintette az általános iskolák és 
a középiskolák követelményrendszereit össze-
hangolni, az átmenetet minél gördülékenyebbé 
tenni. Megkülönböztetett figyelemmel végezte 
a tehetséggondozó munka mellett a hátrá-
nyos helyzetű, gyengébb képességű gyerekek 

felzárkóztatását. Nyugdíjba vonulása után, még 
mindig a pedagógusi szakmában maradva több 
intézményben is folytatta a matematika tan-
tárgy tanítását. Két gyermekkel, hat unokával 
és nyolc dédunokával ajándékozta meg az élet. 
Mára a napjai nagy részét a velük való foglal-
kozás, gondoskodás tölti ki, ami megannyi örö-
möt, boldogságot ad, mint a pályája során eltöl-
tött évek.

Frank Lászlóné Kováts Emese 
Zsuzsanna tanár
1964-ben, végzése után Csongrádon kezdte a 
nagybetűs életet. 1966-ban, házasságkötése 
után Szegedre költözött. Hódmezővásárhely 
után könyvtárosi munkát végzett a Tanárképző 
Főiskolán. 1972-től nyugdíjazásáig a szegedi 
Madách Imre Általános Iskolában tanította 
szaktárgyait (főleg rajzot), emellett úttörő-, 
illetve diákönkormányzati vezető volt. Számta-
lan vándortábort és sítábort vezetett. Tizenegy 
évig a Gábor Dénes Gimnáziumban óraadóként 
rajzot, a Dolce Művészeti Iskolában 2006-ig tűz-
zománcot tanított. Számára a tanítás, nevelés 
nem csupán foglalkozás volt, hanem hivatás, 
„szerelem”. Nyugdíjasként – máig is – biz-
tosítási tanácsadóként igyekszik segíteni az 
embereket, nevelni a felelősségteljes életre. 
Két gyermek és nyolc unoka boldog édesanyja, 
nagymamája.

Halász Lajosné Buruzs Margit tanító
1956-ban érettségizett Battonyán. 1957-ben 
házasságot kötött Halász Lajossal, 1959-ben fia 
született. 1960. szeptember 1-től a helyi általá-
nos iskolában kezdett tanítani képesítés nélkül. 
1961-ben a Szegedi Tanítóképző Intézetbe nyert 
felvételt levelező hallgatóként. 1964-ben vég-
zett jó eredménnyel. 1972-től 1984-ig Csanáda-
pácán tanított. 1984 szeptemberétől, Szegedre 
költözése után a Kodály téri Általános Iskola 
alsó tagozatán tanított. 1992. december 13-án 
ment nyugdíjba. Jelenleg is nyugdíjasként éli az 
életét.

Hegedűs Tiborné Rajki Magdolna 
tanító
Első munkahelye a Kübekházi Általános Iskola 
volt. Itt napköziotthon-vezetői megbízást kapott 
1964 és 1967 között. 1967-től az Algyői Általá-
nos Iskola tanítója volt. 1974-től nyugdíjazásáig 
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a szegedi Szirmai István Általános iskola – 
későbbi nevén Csongor Téri Általános Iskola 
és Gimnázium – oktató-nevelő munkájában 
vett részt, mint osztálytanító, munkaközösség- 
vezető, igazgatóhelyettes. Bekapcsolódott az 
iskola legkorszerűbb programjainak kialakítá-
sába (NAT, diagnosztikai mérések, környezet-
tudatos nevelés, erdei iskola, minőségbizto-
sítás). Munkája elismeréséül 1999-ben Kiváló 
Pedagógus kitüntetést kapott. 

Jenei Katalin tanító
Tanítói diplomája megszerzése után, 1964. 
augusztus 1-től a Pusztaszeri Általános Isko-
lába kapott kinevezést. A felső tagozatba került 
tanítani szakos nevelők hiánya miatt. Oktatott 
testnevelést, kémiát, magyar és orosz nyelvet. 
A Pécsi Tanárképző Főiskolán levelező hallga-
tóként szerezte orosztanári diplomáját 1968-
ban. Az 1970/71-es tanévben a Zsombói Álta-
lános Iskolában dolgozott, igazgatóhelyettes 
volt. 1971. október 16-án nyert határozatlan 
idejű kinevezést a Kiskundorozsmai Általános 
Iskolába. 1991-ig orosz nyelvet tanított, úttö-
rővezetőként szervezte az iskola szabadidős 
programját. Volt orosz nyelvi, osztályfőnöki 
munkaközösség-vezető, ifjúságvédelmi fele-
lős. Sok főiskolai hallgató szakmai gyakorlatát 
irányította. 1991-től az alsó tagozatban taní-
tott. 1998. szeptember 28-tól nyugdíjas lett, és 
közalkalmazotti jogviszonya megszüntetése 
nélkül még 2002-ig a mai nevén Orczy István 
Általános Iskolában tanított. Munkáját Kiváló 
Úttörő vezető, Úttörővezető Érdemérem, Kiváló 
Munkáért kitüntetéssel, Vezető pedagógusi, 
valamint Tanácsosi címmel ismerték el. 

Juhász Istvánné Kapus Edit Irén tanár
Matematika-fizika-műszaki ismeretek és gya-
korlatok szakon végzett 1964-ben a Szegedi 
Tanárképző Főiskolán. Tanított falun, tanyán és 
huszonnyolc évig a kiskunfélegyházi  Batthyány 
Lajos Ének-zene Tagozatos Iskolában. Össze-
sen tíz osztálynak volt osztályfőnöke. Osztály-
főnöki munkaközösséget vezetett. Osztály-
találkozókon elmondják tanítványai, hogy 
emlékezetükben gyermekszerető, szigorú, 
igazságos tanárként él, és ez büszkeséggel tölti 
el. Boldoggá teszi három gyermeke, hét uno-
kája és négy dédunokája.

Karátsonyiné Kiss Terézia tanár
Mezőhegyesen született. A Szegedi Tanárképző 
Főiskola magyar-történelem-orosz szakán sze-
rezte oklevelét 1964-ben. Főiskolai évei után 
nevelőtanárként dolgozott hét évig a battonyai 
Mikes Kelemen Gimnázium Leánykollégiumá-
ban. 1971-ben Szolnokra, az Újvárosi Általános 
Iskolába került, ahol magyart és történelmet 
tanított. 1980-tól 1989-ig szakfelügyelőként is 
dolgozott Jász-Nagykun-Szolnok megye terü-
letén. 1995-ben vonult nyugdíjba. Munkája 
elismeréseként megkapta a Magyar Úttörők 
Szövetsége Országos Tanácsának dicsérő okle-
velét 1986-ban. 1990-ben Művelődési Miniszteri 
dicséretben részesült. 1995-ben Pedagógus 
Szolgálati Emlékéremmel jutalmazták. 

Dr. Kecskeméti Sarolta tanár
A  Szegedi Tanárképző Főiskola biológia-föld-
rajz-mezőgazdasági ismeretek és gyakorla-
tok szakán 1964-ben szerzett tanári okleve-
let. Sövényházán, majd Sándorfalván tanított. 
A  tanítás mellett megyei szakfelügyelői meg-
bízatást teljesített. 1971-ben földrajzból közép-
iskolai tanári oklevelet kapott. 1974-ben meg-
védte doktori értekezését. 1976-ban Szegedre, 
a JATE Gyakorló Általános Iskolába került. Itt 
mindhárom szaktárgyát tanította, szakköröket 
vezetett, osztályfőnök volt. Tanítványai kiemel-
kedő sikerrel vettek részt megyei és országos 
versenyeken. 1984-ben földrajz szakvezetői 
kinevezést kapott. A Mozaik Kiadónál földrajzból 
tudásszintfelmérő feladatlapok és munkafüze-
tek szerkesztésében részfeladatokat vállalt. Az 
iskola ifjúságvédelmi tanárelnöke, szakszer-
vezeti titkára és az egyetem Szakszervezeti 
Bizottságának tagja volt. Sok tanítványával ma 
is tartja a kapcsolatot. Kitüntetései: Kiváló Úttö-
rővezető, Pedagógus Szolgálati Emlékérem, 
Aranyoklevél. Hálát ad mindennap azért, hogy 
gyermekkori álmát valóra válthatta ezen cso-
dálatos hivatás választásával. Nagyon szerette 
oktatni szeretett tanítványait „Hivatásod legyen: 
élni másokért, s mások boldogságában keresni 
magadét!” – vallja Pestalozzi szavaival.

Konczos Éva tanár
A  Szegedi Tanárképző Főiskola biológia-föld-
rajz-rajz szakán végzett 1964-ben. A budapesti 
Képzőművészeti Egyetemen szerzett közép-
iskolai tanári diplomát művészeti rajz, festés, 
ábrázoló geometria szakon 1974-ben. 1964-től 
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1973-ig az Öcsödi Általános Iskola és Gimná-
ziumban tanított. 1974-től budapesti általános 
iskolákban dolgozott tanárként. Tanítványaival 
a Budapesti Új Színházban 64 m2-es frízt fes-
tett, amely ma is látható. 1994-ben a francia 
kulturális minisztérium meghívására tanul-
mányúton vett részt franciaországi városokban 
(Párizs, Mont Saint Michel, Le Mans). Könyve-
ket illusztrált (400 kínai recept, 1981; Papucsek: 
Konvalinky, 2003; Za spevajte, 2005) Kiállításo-
kon szerepeltek művei Szarvason, Budapesten, 
Pozsonyban és több vidéki városban. Munkáját 
Szarvasért Emlékplakettel ismerték el.

Korim Györgyné Balog Magdolna 
tanító

1961 és 1964 között a Szeged-Bajai Tanítóképző 
Intézet hallgatója volt. Oklevele megszerzése 
után a Pusztaszer belterületi Általános Isko-
lába került alsó tagozatos tanítóként. 1967-től 
1976-ig a Zsombói Általános Iskolában iskolai 
tanítóként dolgozott. 1976-1977-ben a Gedói 
Általános Iskolában napközivezetői beosztást 
töltött be. 1977 és 1998 között a Tarjánvárosi 
III. sz. Általános Iskolában lett napközivezető. 
1998-as nyugdíjazása után 2003-ig még tovább 
dolgozott a Tarjánvárosi III. sz. Általános Isko-
lában napközivezetőként. 1989-ben Művelődési 
Miniszteri Dicséretben részesült az oktatás-ne-
velés érdekében kifejtett eredményes tevékeny-
sége elismeréséül. 

Meditz Józsefné Mizsei Anasztázia 
tanár

Az általános iskolát szülőfalujában, Lajos-
mizsén, a gimnáziumot Kecskeméten végezte. 
1964-ben kapott oklevelet a Szegedi Tanár-
képző Főiskolán, matematika-fizika-kémia 
szakon. Egyetlen munkahelye a budakeszi 
Széchenyi István Általános Iskola volt, ahol 
1964-től 2011-ig dolgozott. A  tanítás mellett 
hosszú évekig volt a matematika munkaközös-
ség vezetője, az iskola ifjúságvédelmi felelőse. 
Tizenöt éven keresztül szervezett és vezetett 
a nyári szünetekben matematika szaktábort 
Pest megye tehetséges tanulói számára. Tanít-
ványai eredményesen vettek részt különböző 
matematikaversenyeken, de az is nagy örömöt 
okozott számára, ha lemaradó diákjait sikerült 
felzárkóztatnia. Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója 
kitüntetést és Budakesziért Emlékplakettet 

kapott. „Örülök, hogy ezt a pályát választottam” 
– vallja.

Mészáros László tanár
1957-ben érettségizett a budai Táncsics Mihály 
Gyakorló Tanítóképzőben. Gyakorlóévét a XX. 
kerületi Táncsics Mihály Zenei Általános Iskolá-
ban töltötte. 1958-ban kapta meg a tanítói okle-
velet. 1959-ben nyert felvételt a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola matematika-fizika sza-
kára, tanulmányait 1964-ben fejezte be. 1976-
ban kinevezték a XX. kerületi Marx Károly u. 92. 
Általános Iskola igazgatóhelyettesének. 1978-
ban ugyanott igazgatói kinevezést kapott. 1986-
ban pályázat útján elnyerte a XIV. kerületi Zalka 
Máté testnevelés tagozatos általános iskola 
igazgatói állását, majd 1989-ben a III. kerületi 
Gelléri Andor Endre német-angol tagozatos 
iskolába került igazgatóként. Tíz évet töltött a III. 
kerületben. Vezetése alatt az iskola a nyelvok-
tatás területén sikeres munkát végzett, számos 
tanuló tett angolból és németből nyelvvizsgát. 
Sikeresen bevezették a NAT-ot. Eredményei 
alapján a III. kerület polgármesterétől, Tarlós 
Istvántól tanácsosi kinevezést nyert. Nyugdíja-
zásakor megkapta a címzetes igazgatói címet. 
Még tíz évig félállásban fizikát tanított. 

Molnár Józsefné Körmöczy Klára 
tanár
Matematika-kémia-műszaki ismeretek és 
gyakorlatok szakos tanári diplomája megszer-
zése után, 1964-től 2000-ben történt nyugállo-
mányba vonulásáig az országosan is elismert 
Móricz Zsigmond Ének-zenei Általános Iskolá-
ban tanított. Szakmai ismereteit folyamatosan 
bővítette. Diákjai az országos tanulmányi ver-
senyeken rendszeresen előkelő helyezéseket 
értek el. Oktató-nevelő munkájáért számtalan 
elismerésben és kitüntetésben részesült (Úttö-
rővezetői Érdemérem, Kiváló Munkáért, Duna-
újváros Oktatásáért, Móricz plakett, Pedagógus 
Szolgálati Emlékérem).

Dr. Németh Istvánné Rácz 
Piroska Mária tanár
Kunszentmiklóson született, ott végezte alap- 
és középfokú tanulmányait. Tanári diplomát 
1964-ben kapott a Szegedi Tanárképző Főis-
kolán. Két évig Népköztársasági ösztöndíjban 
részesült. Pályáját Kiskőrösön, a Petőfi  Sándor 
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Gimnáziumban kezdte. Tanított Halásziban, 
majd Mosonmagyaróváron két általános isko-
lában végezte oktató-nevelő munkáját. A Szé-
chenyi Általános Iskolának három cikluson 
keresztül igazgatója volt. Pedagógiai munkája 
kiteljesedése és élete legszebb időszaka volt 
az utolsó tizenhat év. Munkáját több kitünte-
téssel jutalmazták, a  legjelentősebb elisme-
rést 1997. június 1-jén kapta, a  Magyar Köz-
társasági Érdemkeresztet. 1996-ban nyugdíjba 
vonult. Magánélete szerencsésen alakult, 1965-
ben férjhez ment dr. Németh Istvánhoz, aki a 
Mosonmagyaróvári Egyetem tanára volt. Két 
gyermekük, négy unokájuk és két dédunokájuk 
született.

Novomeszky István tanár
Kecskeméten, pedagógus családban szüle-
tett. 1964-ben a Szegedi Tanárképző Főiskolán 
magyar-történelem-testnevelés szakos általá-
nos iskolai tanári oklevelet szerzett. Még abban 
az évben a Testnevelési Főiskolán a vívó és úszó 
edzői képesítést is megszerezte. Negyven éven 
át egy munkahelyen, a  Kecskeméti I. számú 
Általános Iskolában – ma a Tanítóképző Főis-
kola Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskolája 
– tanított. Tanulói az atlétikától a vívásig minden 
sportágban városi, megyei, országos versenye-
ket nyertek. Tanítványai közül többen válasz-
tották a testnevelés szakot. Tehetséges spor-
tolóit a városi sportegyesületekbe irányította. 
Mint vívó-tőröző versenyző és edző is eredmé-
nyes volt pályája. A városi sportegyesületekben 
ötven évig edzősködött. Edzője volt Busa Ist-
ván olimpikon vívónak, aki Szöulban 1988-ban 
az olimpiai csapatban tőrvívó versenyen har-
madik helyezést ért el, majd néhány év múlva 
Európa-bajnok lett egyéniben és csapatban. 
Szakmai munkáját különböző kitüntetésekkel 
ismerték el. 

Oncsik Zsuzsanna tanár
Szarvason érettségizett a Vajda Péter Gim-
náziumban. A  Szegedi Tanárképző Főiskolán 
1964-ben szerzett diplomát magyar-történe-
lem-orosz szakon. 1964 és 1966 között Csa-
bacsűdön tanított, majd napközis nevelő lett. 
1966 szeptemberétől került Békésszentand-
rásra általános iskolai tanári munkakörbe, itt 
dolgozott 1999. évi nyugdíjba vonulásáig. Szí-
vesen foglalkozott a tanulókkal tanítási órákon 
kívül is. Segítette őket a különböző versenyekre 

való felkészülésben. „Büszkén emlékezem a 
járási, megyei versenyeken elért jó helyezé-
sekre, s egy alkalommal az országos versenyen 
való részvételre. Szerettem a hivatásomat” 
– vallja. Munkáját 1989-ben Miniszteri Dicsé-
rettel, 1999-ben Eötvös József Emlékéremmel 
ismerték el.

Osváth Ferencné Somogyi Ilona tanár
Nővére tanár volt, ennek indíttatására ő is a 
tanári pályára készült. Felvételizett a Szegedi 
Tanárképző Főiskola matematika-fizika-mű-
szaki ismeretek és gyakorlatok szakára, ahol 
1964-ben végzett. Diplomája megszerzése 
után a Köröstarcsai Állami Általános Iskolában 
helyezkedett el, mint matematika és gyakorlati 
foglalkozás szakos tanár. Nyugdíjazásáig ebben 
az iskolában dolgozott, matematikát és gyakor-
lati foglalkozást tanított. Tizenöt évig szakszer-
vezeti titkár, tizenegy évig igazgatóhelyettes 
volt. Jó kapcsolatot ápolt a szülőkkel, gyerekek-
kel és a munkatársakkal. Munkáját több alka-
lommal elismerték, Miniszteri Dicséretben és 
az Eötvös József Emlékérem arany fokozatában 
részesült. „Örülök, hogy ezt a hivatást válasz-
tottam” – vallja.

Dr. Palásti Józsefné Wojnárovich 
Ágnes tanár
1964-től 1971-ig a Petőfi Sándor Általános Isko-
lában, majd a nyugdíjas kor eléréséig a Kalocsai 
Eperföldi Általános Iskolában tanított rajzot, 
földrajzot és biológiát. Munkája során kiemel-
ten fontosnak tartotta a tehetséggondozást, 
a kreativitás kibontakoztatását. Tanítványai szá-
mos külföldi, országos, kistérségi és városi díjat 
kaptak, képzőművészeti táborokban vehettek 
részt. Közülük többen szorosabb kapcsolatban 
maradtak az alkotómunkával: festő, szobrász 
vagy rajztanár pályára léptek. Külön örömmel 
tölti el, hogy mindhárom lánya a pedagógus 
hivatást választotta.

Papp Lajos tanár
1964-ben szerzett diplomát a Szegedi Tanár-
képző Főiskola matematika-kémia szakán. Első 
munkahelye a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
Balkány településen volt. 1968-tól a Berkeszi 
Fiú Nevelőotthonban nevelőtanárként sérült, 
sokszorosan hátrányos helyzetű, többségük-
ben árva gyerekekkel foglalkozott. Felesége 



Ka
ri 

Kö
zl

ön
y 

|  
20

24
. 3

. s
zá

m

13

szintén tanár. Egy lányuk született, aki jelenleg 
is középiskolában tanít. 1978-tól a Miskolci 114. 
sz. Eötvös József Szakmunkásképző Intézetben 
tanított. Az oktatás mellett az iskolában vörös-
keresztes tanárként versenyeken vett részt a 
tanulókkal. Kiváló munkájáért a Vöröskereszt 
bronz fokozatát kapta. 2000-től nyugdíjas. Azóta 
a lánya és unokái révén követi nyomon az isko-
lai élet átalakulását. „Szeretném megköszönni 
mindazoknak, akik támogattak, segítettek ezen 
a nem könnyű pályán. Hálás vagyok a sorsnak, 
hogy olyan hivatásom volt, amit mindig szeret-
tem. Jó érzés, hogy nemzedékeket nevelhettem 
fel és adhattam át nekik a tudásomat. A legna-
gyobb adomány megtanítani valakinek valami 
olyat, amit Te tudsz” – vallja. 

Pálmai Györgyné Németh 
Magdolna Katalin tanár
Orosházán született, általános és középisko-
lai tanulmányait ott végezte. A Szegedi Tanár-
képző Főiskolán 1964-ben matematika-kémia- 
műszaki ismeretek és gyakorlatok szakon 
szerzett tanári diplomát. Három évig Békés 
megyében általános iskolában, negyvennégy 
évig egy dunaújvárosi középiskolában tanított. 
Huszonöt évig volt kollégiumvezető, tíz évig kol-
légiumi szaktanácsadó is. Öt évig felzárkóztató 
oktatásban sok gyereket mentett meg az elkal-
lódástól és juttatott szakmunkás bizonyítvány-
hoz. Szakmai elismerései: Kiváló Munkáért – 
Oktatásügyi miniszteri elismerés, Dunaújváros 
Oktatásügyéért elismerés, Pedagógus Szolgá-
lati Emlékérem.

Pusztai (szül. Kamerda) Julianna 
tanár 
1964-ben szerzett oklevelet a Szegedi Tanár-
képző Főiskola matematika-fizika-ének sza-
kán. 1964 szeptemberétől 1997 decemberéig 
tanított Pomázon és Budapesten matematikát 
és többnyire fizikát. Így vall pedagógusi pályá-
járól: „Mindig ott voltam, azt tettem, amire az 
iskolának, a gyerekeknek szüksége volt. Fog-
lalkoztam felzárkóztató csoportokkal, vezet-
tem tehetséggondozó szakköröket. Leginkább 
a fizika szakkörök voltak népszerűek. Osz-
tályfőnökként nagyszerű gyerekek, nagyszerű 
közösségek, munkás hétköznapok, emlékeze-
tes ünnepi pillanatok, kalandos osztálykirándu-
lások tették széppé, gazdaggá a pályámat. Jó 
hivatást választottam, ma is így tennék.”

Sindel Mihály tanár
A  Szegedi Tanárképző Főiskola biológia-föld-
rajz-rajz szakán szerzett diplomát 1964-ben. 
Törökszentmiklóson tanított egy intézményben 
nyugdíjazásáig. A rajztanítás vált fő tevékenysé-
gévé. Sok tanítványa nyert felvételt képzőművé-
szeti és egyéb művészeti szakközépiskolákba. 
Szakfelügyelője szerint alkotó energiájának 
nagyobbik részét a tanítás vitte el, a maradé-
kot az önálló alkotói tevékenység – így is volt, 
hiszen a tanár úr számára a tanítás és a kép-
zőművészettel való aktív foglalkozás egyaránt 
alkotói élményt nyújtott. Fontosnak tartotta a 
tehetségek gondozását, ebben sokat segítettek 
a szakkörök, a művészeti iskola. Egyéni alko-
tómunkája a grafikával, akvarellel kezdődött, 
1984 óta a tűzzománc a kedvence. Műveit cso-
portos és egyéni kiállításokon mutatta be. Rajz-
pedagógiai és egyéni alkotó tevékenységéért 
Jász-Nagykun-Szolnok megye Művészeti díját 
kapta meg 2011-ben. 2023 óta a Törökszent-
miklósért Érdemérem tulajdonosa. 

Dr. Sohajda Imréné Benkő Ildikó tanár
1960-ban érettségizett a Képző- és Iparművé-
szeti Gimnáziumban, mely nagy hatással volt 
egész életére, munkásságára. 1964-ben szer-
zett diplomát matematika-kémia-rajz szakon a 
Szegedi Tanárképző Főiskolán, majd Budapes-
ten kezdett el tanítani. Kecskeméten, a Béke 
Téri Általános Iskolában folytatta pályafutását, 
ahol huszonhét évesen oktatói-nevelői munkája 
elismeréséül Kecskemét Városától oklevelet 
és jutalmat kapott. 1972-ben kinevezték tanár-
segédnek a Kecskeméti Tanítóképző Főisko-
lára. Ezen időszak alatt a tanítás mellett szá-
mos továbbképzésen vett részt, és 1982-ben 
pedagógia szakos diplomát szerzett a Szegedi 
Tudományegyetemen. A  főiskolán a matema-
tika mellett matematika módszertant tanított, 
jegyzeteket írt a levelező hallgatók számára, 
előadásokat tartott a Nyári Egyetemen, illetve 
országszerte részt vett a pedagógusok tovább-
képzésében. Néhány évig segítette az akkori-
ban alakuló Ciróka Bábszínház munkáját. 2002-
ben főiskolai adjunktusként ment nyugdíjba. 
Azóta elkezdett festeni, tagja lett az Országos 
Képző- és Iparművészeti Társaságnak, és több 
mint húsz egyéni, illetve csoportos kiállításon 
szerepeltek a fest ményei.
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Steinmann Vilmosné Cser Zsuzsanna 
tanár 
A  Szegedi Tanárképző Főiskola biológia-föld-
rajz-orosz szakán végzett 1964-ben. 1968-ban a 
debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen 
szerzett biológia szakos középiskolai tanári 
diplomát. Számos tanfolyamot végzett, komp-
lex biológia tanfolyamot Debrecenben, oroszból 
a Moszkvai Állami Lomonoszov Egyetemen és 
Miskolcon kétéves környezetvédelmi szakot. 
1964 és 2005 között tanári munkakörben dolgo-
zott az Ózd II. sz. Gimnáziumban, majd a Bródy 
Imre Ipari Szakközépiskolában, végül az Ózdi 
József Attila Gimnázium és Egészségügyi Szak-
középiskolában. A tanítás mellett osztályfőnök, 
szülői munkaközösség-vezető, szertárvezető 
volt. Fő szakjai mellett anatómiát, munkavédel-
met tanított. 1964-től 2004-ig az Iskola Tanács 
tagja volt. Diákjai az OKTV-n és más országos 
versenyeken előkelő helyezést értek el. Tanu-
lástechnikai tanácsadással foglalkozott, a deb-
receni KLTE-n mentortanári megbízatást töltött 
be. Kitüntetései: Kiváló Munkáért, Pedagógus 
Szolgálati Emlékérem. Ifjúságért végzett mun-
káért több elismerést és kitüntetést kapott. 

Szabadi László tanár
Tanári diplomáját 1964-ben szerezte bioló-
gia-földrajz-mezőgazdasági ismeretek és gya-
korlatok szakon. A tanári munkát Dunapatajon 
kezdte az általános iskolában és gimnázium-
ban. Itt megalakította a természetjáró szakosz-
tályt, melynek tagjaival bejárta az egész kéktúra 
útvonalát. A természetjáráson, valamint a nyári 
táborozásokon az ország megismerésén kívül 
tanítványai megismerték a természeti érté-
keket és azok megvédését. 1971-ben került 
Keserűtelekre, majd 1978-ban körzetesítés 
miatt Szakmárra. Szaktárgyai tanításán kívül 
szakköröket vezetett. Munkája elismeréseként 
1982-ben Kiváló Munkáért kitüntetést vehe-
tett át. 1986/87-ben biológia intenzív képzésen 
vett részt kiválóan megfelelt minősítéssel Az 
1991/92-es tanévtől tizenhárom éven át volt a 
szakmári iskola igazgatója. Megbízatása lejár-
tával, 2005-ben, negyven és fél évi munkavi-
szony után ment nyugdíjba.

Szabó Katalin tanár
A Szegedi Tanítóképző utolsó középfokú évfo-
lyamán érettségizett. A  Szegedi Tanárképző 
Főiskola biológia-földrajz-testnevelés szakára 
nyert felvételt, ahol 1964-ben kapott diplomát. 
Szarvasra helyezték a Vajda Péter Gimnázi-
umba, ahol testnevelő tanárként dolgozott. 
1966-ban jelentkezett a Testnevelési Főiskola 
tanári levelező tagozatára, amely akkor ötéves 
volt. Az első évből különbözeti vizsgát tett, így 
négy év után, 1970 júniusában végzett, középis-
kolai tanári diplomát kapott. Mindvégig az első 
munkahelyén dolgozott. Munkája elismeréséül 
Miniszteri Dicséretben részesült, Békés Megye 
Sportjáért és Szarvas Város Sportjáért kitünte-
téseket kapott. Az 1996-97-es tanévben az Év 
Tanára lett iskolájában. A legnagyobb kitüntetés 
számára tanítványai szeretete. 2000-ben ment 
nyugdíjba, néhány évig még óraadóként tanított. 
Jelenleg szülővárosában, Mezőtúron él. 

Szendi-Horváth Ernő István tanár
Orosházán született. 1956-tól 1962-ig az Oros-
házi Sütő Ipari Vállalatnál különböző műszaki 
munkaterületeken dolgozott. A vállalatnál töl-
tött idő alatt gépipari technikusi végzettséget 
szerzett. 1964-ben műszaki ismeretek és gya-
korlatok szakos általános iskolai tanári diplo-
mát kapott a Szegedi Tanárképző Főiskolán. 
1962-től 1964-ig a Hódmezővásárhelyi 602. 
sz. Szakmunkásképző Intézet műszaki tanára 
volt. 1964-ben visszatért alma materébe az 
induló Szakközépiskola alapítójaként. 1966-ban 
megyei szakfelügyelői kinevezést kapott. 1971-
ben Miniszteri Dicséretben részesült. 1995-ben 
vonult nyugdíjba.

Szenti Ernőné Vatai Erzsébet tanár
Szeretettel gondol vissza főiskolai éveire, taná-
raira, Vajda és Turák professzorokra, a  rajz 
tanszékről legfőképpen Fischer tanár úrra, 
valamint Kisfaludi Melinda tanulmányi osz-
tályvezetőre. Tanári pályája harminchét évét a 
kisújszállási Kossuth Lajos Általános Iskolában 
töltötte. Magyart és rajzot tanított, magyarból 
a munkaközösség vezetője volt. Színvonalas 
iskolai ünnepélyeket, műsorokat állított össze, 
vetélkedőt szervezett az ajánlott olvasmányok-
ból. Felmérések segítségével értékelte kar-
társai munkáját. A rajztanításban szép sikere-
ket ért el. Tanítványai munkáiból kiállítás nyílt 
Szolnokon, a Művelődési Központban. Mint rajz 
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szakos felelt az iskola dekorálásáért. Tanítvá-
nyai egy csoportjával részt vett a zánkai rene-
szánsz táborban. A megyei rajzversenyen első 
és második helyezést ért el tanítványa. Minden 
évben részt vesz a rajztanárok tiszakürti alko-
tótáborában, kiállításokat is rendeztek a műve-
iből. Két pedagógus végzettségű gyermeke van, 
négy unokája és egy dédunokája tizenkettőre 
bővítette szűk családját. 

Tóth Imre tanár
1964-ben végzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kolán, biológia-földrajz-mezőgazdasági isme-
retek és gyakorlatok szakon. A szegedi József 
Attila Tudományegyetemen, biológia szakon 
újabb diplomát szerzett. Tanári munkáját 
Hőgyészen kezdte. 1970-től Nagykőrösön a 
Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola 
igazgatóhelyettese lett. A Kertészeti Egyetem 
Tartósítóipari szakán szerezte harmadik dip-
lomáját, majd a szakmérnöki oklevelet. 1983-
ban költözött haza Szegedre, a  Fodor József 
Élelmiszeripari Szakközépiskola tanáraként 
és megyei szakfelügyelőként dolgozott tovább. 
Gyakran kapott érettségi elnöki megbízást is. 
Közel negyven évig volt a Szegedi Pedagógus 
Természetbarát Közhasznú Egyesület tagja, 
elnökhelyettese, majd elnöke. Elismerések: 
Pro Urbe-életmű díj (Nagykőrös), Eötvös József 
díj bronz, ezüst, arany fokozat az Országos 
Pedagógus Természetbarát Találkozók szer-
vezéséért; Szeged város arany pecsétgyűrűje 
(Életműdíj Szeged). Tagja volt a Városi Idősügyi 
Tanácsnak, novellapályázatokon elismeréseket 
szerzett.

Tóth Imréné Csizmadia Etelka Katalin 
tanár
Az oklevél megszerzése után férjhez ment volt 
évfolyamtársához, Tóth Imréhez. Két leányuk 
született. Tanári pályáját a Tolna megyei Hőgyé-
szen, a  Hunyadi János Általános Iskolában 
kezdte. Közben egyetemi képzésben folytatta 
tanulmányait, földrajz szakot végzett. 1968-ban 
Nagykőrösre költözött, ott is tanárként dolgo-
zott általános iskolában. 1982-ben Szegeden 
folytatta a pályáját. Szakmai továbbképzése-
ken rendszeresen részt vett, osztálykirándulá-
sokat szervezett. A Szegedi Pedagógus Fáklya 
Egyesület tagja volt negyven évig (1982–2022). 
Itt is bekapcsolódott kirándulások szervezé-
sébe, országos találkozók vezetésébe, amiért 

a Pedagógus Szakszervezettől Eötvös József 
Emlékérmet kapott. Jó kapcsolatot ápolt tanít-
ványaival, a mai napig hívják találkozókra. „Jó 
volt tanárnak lenni!” – vallja.

Tóth Imre Károlyné Fecz Mária Anna 
tanító

Az 1964-ben kapott oklevél kézhezvétele után 
1996-ig tanított, mindvégig alsó tagozatban, 
1964-65-ben Gádoroson, 1965-66-ban Szegvá-
ron. 1966-tól 1974-ig Szentesen dolgozott, majd 
a családjával a csongrádi megyeszékhelyre köl-
tözve 1996-ig Szegeden tanított. A Tisza-parti 
Általános Iskolában a tanítói munka mellett az 
alsó tagozatos munkaközösség szakmai mun-
káját is irányította. Így vall hivatásáról: „Szeret-
tem tanítani! Már általános iskolás koromban 
elhatároztam, hogy tanító néni leszek. Vissza-
gondolva a sokéves tanítói munkámra örömmel 
mondhatom magaménak Ady Endre gondola-
tait: »Most már megállhatok / Már-már minden 
emlék, / De mégis, ha újra, / Ha százszor szü-
letnék: / (…) Csak ugyanaz lennék.«”

Dr. Tóth Rózsa Julianna  
(szül. Buzsik Rózsa Julianna) tanár

A Szegedi Tanárképző Főiskola magyar-orosz-
rajz szakának elvégzése után a Szilléri sugárúti 
Általános Iskolában kezdte a munkát, ahol az 
egyetemnek orosz nyelvi kísérleteket végzett. 
1971-ben a Tarjáni I. sz., majd a Gagarin Álta-
lános Iskolában folytatta pályáját. A  JPTE-n 
két évig volt orosztanár, majd a JGYTF Lekto-
rátusán tanított oroszt. Az egyetem Ságvári 
Gyakorló Iskolájában szakvezetőként félévente 
tizenhat hallgatót készített fel. Onnan ment 
nyugdíjba, ahol évente sikerrel nyelvvizsgáz-
tak általános iskolai 8. osztályosai. Tankönyvet 
írt az örményeknek, társalgási és hiánypótló 
magyar-örmény szótárt. Egész életében tanult, 
négy diplomát és a JATE-n doktorátust szer-
zett, könyvek sorát adta ki. József Attila, Ady 
Endre, Wass Albert, Reményik Sándor köteteit 
illusztrálta. Szeged templomairól készült rajzai 
mellett két verses-mesés kötete jelent meg. 
A „Nemzeti étkezési és tárolási szokások” című 
pályázaton nyert, amiből egy azonos című könyv 
is született. Most jelent meg „Magyar-örmény 
festők, grafikusok, szobrászok” c. kötete. Sze-
geden, a  Nemzetiségek Házában jelenleg is 
tanít ingyen. 
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Tuczakov Gézáné Vidéki Rozália tanító
Választott hivatására Szegeden, a  Felsőfokú 
Tanítóképzőben készült, ahol 1964-ben diplo-
mázott. 1964-től az üllési Galambosi iskola alsó 
tagozatát, majd 1967-től a Karahomoki iskola 
1–8. összevont osztályait tanította. A  tanyai 
iskolában eltöltött évek alatt népművelői fela-
datot is ellátott. Előadásokat, kirándulásokat 
szervezett, és egy kis könyvtárat is működtetett. 
1970-ben félévkor megpályázta a megüresedett 
tanítói állást a belterületi iskolában. A körzeti 
matematika munkaközösség vezetését is rá 
bízták. A környező települések számára bemu-
tató tanításokat szervezett. Szakmai ismere-
teit folyamatosan bővítette, a Bajai Tanítóképző 
Nyári Akadémia rendszeres hallgatója volt. 
1984-ben tevékenységét a Művelődési Minisz-
térium Kiváló Munkáért kitüntetéssel ismerte 
el. A településen végzett tevékenységéért Üllés 
Önkormányzata 2008-ban díszpolgári címet 
adományozott számára. 

Vass Lajos tanár
Jászberényben érettségizett, majd 1964-ben a 
Szegedi Tanárképző Főiskola matematika-ké-
mia-műszaki ismeretek és gyakorlatok szakán 
szerzett tanári diplomát. 1964-ben Szolno-
kon kezdte a pedagógiai munkát, ahol 1967-ig 
tanított. 1967-ben szülőfalujában, Alattyánon 
helyezkedett el. 1969-től 1972-ig igazgatóhe-
lyettes, 1980-tól 1994-ig az általános iskola 
igazgatója volt. 1994-95-ben Szegeden poszt-
graduális képzésben vett részt, és közokta-
tás-vezetői diplomát szerzett. Iskolai munkája 
mellett folyamatosan bekapcsolódott a község 
társadalmi életébe. 1998-ban szívműtéten esett 
át, melynek következményeként leszázalékol-
ták. 2009-ben az Alattyánon megrendezésre 
került Jász Világtalálkozón megválasztották a 
község jászkapitányának. A jászkapitányság a 
Jászság nagyon jelentős hagyományőrző tevé-
kenysége, amelyet azóta is folyamatosan végez, 
ezzel hozzájárul a jász identitás megerősítésé-
hez, a község hírnevének növeléséhez. 

Vaszkó Tamás tanár
Matematika-fizika-műszaki ismeretek és gya-
korlatok szakon szerzett diplomát a Szegedi 
Tanárképző Főiskolán. 1964-től hat évig a Vész-
tői Gimnáziumban tanított. 1970 és 1975 között 
a szeghalmi középiskolai fiúkollégium igaz-
gatójaként tevékenykedett. 1976-ban szerzett 
egyetemi végzettséget. 1975 és 2007 között a 
szeghalmi Péter András Gimnázium igazgatója 
volt. Gimnáziumi igazgatóként harminckét évig 
dolgozott. Ez idő alatt sikerült jelentős hagyo-
mányrendszert kiépíteni: alapítványok, könyv-
kiadás, versenyek, iskolai ünnepségek formái, 
külföldi utak, testvériskolai kapcsolatok, tanu-
lók, tanárok munkájának elismerése, az iskola 
története, múltjának értékei. Ez lehetőséget 
adott a tanulók sokoldalú foglalkoztatására, 
sikeres, emberközpontú intézmény működteté-
sére. Ma is nagyon jó kapcsolatot ápol egykori 
diákjaival, akik visszaigazolják vezetői munkája 
eredményességét.

Zboján Rózsa tanár
Máramarosszigeten született. Magyar-történe-
lem-orosz szakos diplomát szerzett a Szegedi 
Tanárképző Főiskolán 1964-ben. 1964-től Kis-
kunfélegyházán tanított a József Attila Általá-
nos Iskolában, főleg orosz nyelvet. 1972-ben 
Moszkvában, a Lomonoszov Egyetemen nyelvi 
továbbképzésen vett részt. Az iskolában hetente 
háromszor társalgási csoportokat vezetett, 
nyelvi versenyekre készítette fel a tanulókat. 
1984-ben Szegedre került, népművelő-klubtit-
kárként dolgozott az Olajipari Klubban. Érde-
kes, kreatív munka volt, műsoros esteket, 
kirándulásokat szervezett. 1992-től 1996-ig 
napközis nevelőként alkalmazták az algyői álta-
lános iskolában. Nyugdíjas éveit igyekszik hasz-
nosan tölteni, örményül tanul, kulturális prog-
ramokon vesz részt, szakkörökre jár. Életével, 
pályafutásával elégedett.
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ARANY

Angyalné Oskó Magdolna tanár
A  Juhász Gyula Tanárképző Főiskola bioló-
gia-testnevelés szakán 1974-ben kapott diplo-
mát. Főiskolai tanulmányai alatt úszómesteri 
oklevelet szerzett, valamint torna edzői és torna 
versenybírói képesítést kapott. Első munka-
helye a szegedi Madách Imre Általános Iskola 
volt, ahol egy évet helyettesített. A következő 
évtől az akkori Tarjántelepi I. sz. (későbbi Révai 
József, majd Záporkerti) Általános Iskolában 
dolgozott, amíg az intézményt be nem zárták. 
Utolsó munkahelye az Arany János Általános 
Iskola volt, ahonnan 2011-ben nyugdíjba ment. 
Munkája során mindkét tantárgyát (biológia, 
testnevelés) tanította, osztályfőnök volt több-
ször is. Rendszeresen tartott torna és atlétika 
edzéseket. Sok tanulmányi kirándulást szerve-
zett, rendszeresen dolgozott nyári táborokban, 
volt munkaközösség-vezető tíz évig. Országos 
pályázaton vett részt a nyári szüneti szabadidő 
hasznos felhasználásáról, amely sikeres volt. 
1998-ban a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán 
számítástechnikai szoftver üzemeltetői képesí-
tést szerzett. 1977-ben férjhez ment, két gyer-
meke született.

Balog Piroska tanár
Matematika-fizika szakos általános iskolai 
tanárként diplomázott 1974-ben a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskolán. Pedagógusi pályája 
Szolnokhoz kötődik. 1974-től 1988-ig az Áchim 
András Úti Általános Iskolában, 1988-tól 1991-
ig a Kertvárosi Általános Iskolában, 1991-től 
2011-ig a Ságvári körúti Általános Iskola (ma 
Fiumei Úti Általános Iskola) tanára volt. Nyug-
díjazása után óraadóként (2015 januárjától 
2019 júniusáig) további két iskolában tanított. 
Szaktárgyai mellett osztályfőnöki feladatokat 
is ellátott. Tanítványai jelentős eredményeket 
értek el országos versenyeken( 2003-ban a Zrí-
nyi Ilona Matematika Versenyen 2. hely és 2013-
ban az  Öveges József Kárpát-medencei Fizika-
versenyen 2. hely). Szakmai munkáját Magyar 
Úttörők Szövetsége Dicsérő Oklevéllel (1978), 
Kiváló Munkáért (1988), a Fiumei Úti Általános 
Iskolában „Iskoláért, gyermekekért” Oklevéllel 
(2009), valamint Pedagógus Szolgálati Emlék-
érem (2011) kitüntetésekkel ismerték el. 

Balázsdi-Szabóné Kiss Mária tanár
1974-ben diplomázott a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola magyar-orosz szakán. 1981-ben 
orosz nyelv és irodalom szakos középiskolai 
tanári végzettséget szerzett az ELTE-n. Har-
minchét éves munkaviszonyát a győri Móra 
Ferenc Általános Iskolában kezdte, majd a győri 
Jedlik Ányos Gépipari Technikumban folytatta, 
végül a középiskolával bővült Móra Ferenc Álta-
lános Iskola és Gimnáziumban fejezte be igaz-
gatóhelyettesként. Osztályfőnök volt, az iskolai 
kulturális munkák szervezése sok örömöt adott 
számára, és az orosz nyelv után angoltanári 
képzettséget szerzett. Egy országos egyesü-
let tagjaként közel húsz évig egészségnevelési 
trénerként dolgozott, egy hatvanórás akkredi-
tált tanár-továbbképzési program keretében 
képeztek pedagógusokat, védőnőket. Nyugdíjba 
vonulása után a Sola Scriptura Teológiai Főis-
kolán szerzett abszolutóriumot. Két fia van, és 
hét unoka boldog nagyanyja. „Hálás vagyok, 
hogy pedagógusként dolgozhattam” – vallja. 

Bálintné Szőke Julianna Laura tanár
Gyulán, az Erkel Ferenc Gimnázium és Szakkö-
zépiskola gép-gyorsíró, általános ügyviteli osz-
tályában kapott szakközépiskolai bizonyítványt 
1970 júniusában. Szeptembertől Szegeden a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskola matemati-
ka-fizika szakos, nappali tagozatos hallgatója 
lett. 1974. június 22-én kapta meg az okleve-
let, melyben matematika-fizika szakos tanárrá 
nyilvánították. 1974. augusztus 1-től Szeghal-
mon, a Radnóti Miklós Középiskolai Leánykollé-
giumban főhivatású nevelőtanárként dolgozott. 
Áthelyezéssel 1977. augusztus 1-től Kötegyán-
ban, az általános iskolában tanította szaktár-
gyait. Többször volt osztályfőnök is. Igyekezett 
megszerettetni szaktárgyait a tanulókkal, és 
mindig az a cél vezérelte, hogy tanítványai stabil 
alapokkal rendelkezzenek a továbbtanuláshoz. 
2009. január 1-től nyug díjas.

Bánáthy Ildikó tanár
1970-ben kezdte meg tanulmányait orosz-test-
nevelés szakon a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolán. 1974-ben kapta meg diplomáját. 
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1978-ban a Debreceni Kossuth Lajos Tudo-
mányegyetem Bölcsészettudományi Karán 
pedagógia szakos oklevelet kapott. 1975-től a 
SZOTE testnevelés tanszékén dolgozott. Köz-
ben öt évet a SZOTE Főiskolai Karán volt test-
nevelő. Nyugdíjba vonulásáig, 2008-ig a SZTE 
sportközpont alkalmazottja volt, külföldi hall-
gatókkal is foglalkozott. Kosárlabda edzéseket 
tartott, sítáborokat vezetett, az egyetemi női 
kosárlabda csapat vezetője volt. 

Béjáné Makai Julianna tanár
1974-ben szerezte oklevelét a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola magyar-orosz szakán. 
Képesítés nélkül kezdte tanári pályáját 1973-
ban szülővárosában, Nagykőrösön, a Külterü-
leti Általános Iskolák Igazgatóságánál. Két évig 
a Csongrádi úti iskolában, összevont osztályok-
ban tanított, majd a Petőfi Sándor Általános 
Iskola és Diákotthonban lett szaktanár, csapat-
vezető-helyettes és osztályfőnök. Itt dolgozott 
2011-ig, nyugdíjazásáig. Vezetett francia nyelvi 
és közlekedési szakkört, részt vett az iskolai és 
városi ünnepélyek szervezésében, illetve lebo-
nyolításában. Arra törekedett, hogy a gyerekek 
jól érezzék magukat az iskolában, fontosnak 
tartotta az anyanyelvi nevelést, a felzárkóztatást 
és a tehetséggondozást. Felkészítette tanítvá-
nyait a szaktárgyi versenyekre, a nagy körülte-
kintést igénylő országos vetélkedőkre. Munkája 
elismeréseként Törzsgárda emléklapot, MUSZ 
dicsérő oklevelet, Miniszteri Dicséretet, Peda-
gógus Szolgálati Emlékérmet és Petőfi-emlék-
érmet kapott. 

Bitóné Ocskó Julianna tanár
Gyermekkora óta tanító néni szeretett volna 
lenni. Példaképe osztályfőnöke, Maschek 
Rudolfné, Éva néni volt. 1974-ben a 16 osztályos 
Bordányi Általános Iskolába került. Elvégezte a 
matematika-fizika szak mellé a technika szakot 
is. Ideális osztálylétszámokkal, az iskolavezetés 
támogatásával hatékony munkát tudott végezni. 
Fontosnak tartotta a tehetséggondozást és a 
felzárkóztatást is. Mindig figyelemmel kísérte, 
hogyan állják meg helyüket diákjai a középisko-
lában. Az alapszakjai keményebb világa mellett 
jó volt technika órán sütni, főzni, kötni, horgolni, 
szabni-varrni. Később már tanítványai gyerekeit 
tanította. Országjáró kirándulásokon bejárta 
velük egész Magyarországot. Nagyon élvez-
ték a megye által szervezett sátortáborokat, 

balatoni nyaralásokat. Sok gyermek csak ilyen-
kor jutott el otthonról valahova. Mai napig az 
osztálytalálkozók kedvenc témái az itt megélt 
élmények felidézése. 2011-ben, az első uno-
kája megszületésekor ment nyugdíjba, ekkor 
az Önkormányzattól megkapta a Bordányért 
Emlékérmet. Azóta nagymamaként folytatja 
„pedagógus” munkáját. 

Bodó Erika tanár
Így vall a tanári munkája során elért eredmé-
nyeiről: „Pedagógus pályámon a legnagyobb 
sikert azzal értem el, hogy a tanulás örömét, 
a nyelvek szeretetét, az olvasás, a tudás iránti 
érdeklődést és vágyat meg tudtam őrizni és 
fejleszteni a gyerekekben. Három tanulómra 
különösen büszke vagyok, végtelenül szeren-
csésnek érzem magam, hogy mindhármat 
taníthattam, s mindnek más tantárgyat. Az 
elsőnek oroszt, fel is vették egy orosz tanítási 
nyelvű gimnáziumba, művészlélek lett. A máso-
diknak történelmet, ő követve példámat peda-
gógus lett, több diplomával. A  harmadiknak 
angolt, ő évekig élt Luxemburgban. Négy nyel-
ven beszél. Ha megkérdezem őket, hogy milyen 
tanár voltam, egytől egyig felháborodva méltat-
lankodnak: – De, Anya!”

Bődi Lászlóné Tóth Mária tanár
1974-től 2007-ig Szarvason dolgozott gimná-
ziumi nevelőtanárként két tanévet, majd bioló-
gia-életvitel szaktanárként általános iskolában, 
ahol hat éven át igazgatói munkakört is betöl-
tött. 1988-ban Miniszteri Dicséretben részesült 
munkája elismeréseként. 1989 és 2007 között 
több szakmai, pedagógiai továbbképzésen vett 
részt, elvégezte az ELTE-n a környezetvédelem 
szakot, így felvételt nyert az országos szakértői 
jegyzékbe. Ezáltal szaktanácsadói munkát is 
végzett. Közoktatási vezető szakirányú diplomát 
a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szerzett. 
Közoktatási minőségfejlesztői képzések elvég-
zése után ezen a területen is dolgozott szak-
értőként. 

Csizmadia Károlyné Meskó Katalin 
tanár
Matematika-kémia szakos tanárként 1974-
ben végzett Szegeden, a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskolán. Munkáját Veszprém megyé-
ben, a csetényi, somlóvásárhelyi és veszprémi 
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iskolákban végezte. A  falusi iskolákban és a 
zánkai úttörővárosban fizikát is tanított. Több 
évig volt matematika, illetve osztályfőnöki mun-
kaközösség-vezető. Tanítása során fontosnak 
tartotta a mindennapi élet és szaktárgyai kap-
csolatát. Kiemelten foglalkozott a gyengébb 
képességű gyerekekkel, de segítette a szorgal-
mas, tehetséges tanulókat is a versenyeken való 
felkészülésben. Fontosnak tartotta a tovább-
képzéseken való részvételt. Nem egy főiskolai 
hallgatót mentorált az évek során. Nyugdíjba 
vonulása előtt Brusznyai Árpád Emlékérmet 
vehetett át több évtizedes pedagógusi tevékeny-
ségéért. Mint minden pedagógusnak, a legna-
gyobb örömet volt diákjai visszajelzései adták. 

Csüllög Zsigmond Imréné Szabó Irén 
tanár
1974. augusztus 1-jén állt munkába Vésztőn, 
a Móra Ferenc Általános Iskolában. Matema-
tikát és fizikát tanított, a tanítás mellett úttörő 
csapatvezető volt, melyért dicsérő kitüntetése-
ket kapott. A vésztői iskolák összevonása után a 
Szabó Pál Általános Iskolában folytatta a taní-
tást, egészen 2008-as nyugdíjba vonulásáig. 
Nyugdíjazásakor Pedagógus Szolgálati Emlé-
kérmet vehetett át. Aktív évei során többször 
tanított a Dolgozók Általános Iskolájában is. 
Munkája során fontosnak tartotta, hogy a tanu-
lók megszeressék a természettudományokat 
és elérjék kitűzött céljaikat. 

Dechné Horváth Julianna tanár
1974-ben Somogy megye társadalmi ösztöndí-
jasaként a Látrányi Általános Iskolában kezdett 
dolgozni. Egyből kémia körzeti és matematika 
iskolai munkaközösség-vezető lett. 1982-ben 
a Balatonlellei Általános Iskolában folytatta 
munkáját. Az ifjúsági mozgalomban végzett 
tevékenységét országos szinten ismerték el. 
Két ízben is vezető helyettesi feladatot kapott, 
melyről önként lemondott, mivel azt gondolta, 
több nyomot hagyhat szaktanárként, munkakö-
zösség-vezetőként. Lellén először matematika, 
később természettudományos munkaközössé-
get vezetett nyugdíjazásáig. Szervezett mate-
matika és kémia körzeti, területi versenyeket. 
Tanítványai megyei versenyeket nyertek, orszá-
gos helyezéseket értek el. Versenyeredményei-
ért Köpeczi Béla Művelődési Minisztertől dicsé-
retben részesült. Több alkalommal a megye 
legeredményesebb szaktanáraként dicséretet, 

illetve könyvjutalmat kapott. Nyugdíjazásakor 
2011-ben Balatonlelle Közszolgálatáért kitün-
tetésben részesült. 1993 óta alapító tagja a 
Magyarországi Lions Clubok balatonlellei szer-
vezetének, közszolgálati munkáját több alka-
lommal különböző szinteken ismerték el. 

Elekes Mihály tanár
A tanár úr így vall életpályájáról: „Apám imádta 
a sportot, így az én életemnek meghatározó 
eleme lett. Tízéves koromtól kézilabdáztam és 
kosaraztam, de jól ment az atlétika és a foci is. 
Tizennyolc éves koromban, kosárlabdában ifjú-
sági válogatott kerettag voltam. Testnevelést 
kezdtem tanítani, és rendkívül szerettem a gye-
rekekkel való kapcsolatot. Azután még köze-
lebb kerültem hozzájuk, és szívügyem lett az 
életük támogatása. (Iskolámban huszonnyolc 
évesen a fegyelmi bizottság elnökének kér-
tem magam, így a közeledés lehetősége adott 
volt.) Ugyanúgy a nevelési tanácsadóban, ahol 
valóban nehéz sorsú gyerekekkel és szülőkkel 
dolgoztam (gyerekelhelyezés, láthatás, örökbe-
fogadás stb.). A felsőoktatási kitérők után, ame-
lyekből sokat tanultam, jött az iskola, iskolánk, 
iskolám. Itt dolgozom most is teljes erővel 73 
évesen azon, hogy akiknek ez fontos, jobb sor-
suk legyen az életben.”

Elekes Mihályné Babarczi Edit tanár
Szegeden született. Az általános és középis-
kola elvégzése után a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolán, biológia-testnevelés szakon kapott 
diplomát 1974-ben. Egész életében tanárként 
dolgozott, először a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola 1. sz. Gyakorló Általános Iskolájában 
tizenöt évet. Onnan a „Lila Iskolába” került, 
ott tanított tovább az iskola bezárásáig, majd a 
 Jerney János Általános Iskolából ment nyug-
díjba. Három gyermeke született, mindegyik 
pedagógusként végzett. Öt unokája van, nagyon 
boldog nagymama. Igyekszik velük tartalmas, 
értékes időt tölteni, így tud szeretetben feltöl-
tődni. 

Dr. Ezumahné Németh Györgyi tanár
1974-ben kapott diplomát a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskolán, történelem-orosz sza-
kon. 1996-ban szerzett angol nyelvtanári képe-
sítést Budapesten, az International  Language 
School-ban. 2002-ben okleveles közoktatási 
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vezető és pedagógus szakvizsgát tett. Ezeken 
kívül egyéb továbbképzéseket, szakmai képzé-
seket is elvégzett. 1975-ben kezdett dolgozni 
mint pedagógus a Madách Imre Általános 
Iskolában. Orosz nyelvből szakvezetőként dol-
gozott 1988-tól 2002-ig. 1991-től tanított angol 
nyelvet, és 1996-tól szakvezetőként oktatta a 
leendő angoltanárokat a tanítási módszerekre. 
1997-től tanított történelmet angol nyelven a 
két tanítási nyelvű osztályokban. 2004-től 2013-
ig, nyugdíjba vonulásáig volt a Madách Imre 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola igazgatója. Sikeres iskolai pályázatokat 
menedzselt szakmai vezetőként (Comenius 1. 
nemzetközi iskolatársulási projekt, TÁMOP). 
Jelenleg Szegeden a School of Business Üzleti 
Szakközépiskola óraadó tanára. „Boldog és 
büszke vagyok, hogy a tanári pályát választottam 
és ezen a területen sikeresen tevékenykedhet-
tem, sokat tehettem a rám bízott gyerekekért, 
a főiskolai hallgatókért, a kezdő tanárokért és 
az intézményért, ahol harminchét évig dolgoz-
tam” – vallja. 

Falvayné Sisak Ágnes tanár
1974-ben szerezte meg diplomáját jeles ered-
ménnyel a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 
magyar-ének-zene szakán. A  rendkívüli iro-
dalmi, nyelvészeti előadások a minél több tudás 
befogadására, elsajátítására ösztönözték. Az 
Ének Tanszéken szuggesztív tanár egyéniségek 
– Kardos Pál, Frank Oszkár, Avasi Béla – nyi-
tották ki fülét, szemét a zene, zenélés csodála-
tos világára. A szobi Körzeti Állami Zeneiskola 
verőcei és nagymarosi tagozatán tanított, majd 
1991-től a váci Bartók Béla Zeneiskola szol-
fézs, zeneelmélet, zeneirodalom tanára lett. 
1985-ben elvégezte a Párkai István Liszt-díjas 
karnagy vezette felső fokozatú Karvezetés tan-
folyamot. 1996-tól igazgatóhelyettesi feladato-
kat látott el. 1998-tól tanszakvezető is lett, és 
évente Szolfézs Tanszaki Napokat szervezett. 
Tanítványai az Országos Kodály Zoltán Szol-
fézs- és Népdal éneklési Versenyeken négy 
alkalommal dobogós eredményt értek el, vala-
mint Különdíjat és Nívódíjat kaptak. Többen 
zenei pályát választottak hivatásul. A követendő 
példát – ami a Kardos Pál emlékérem hátlapján 
olvasható – hálás szívvel megőrizte: „Az Örök 
láng ég futva, küzdve, mert minden csak meg-
semmisülve őrizheti meg életét” (Goethe).

Feketéné Szabó Katalin tanár
Ötven éve, 1974-ben végzett a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola magyar-történelem sza-
kán. Tanári pályáját Gyomán kezdte szakmun-
kásképző intézetben. Munka mellett elvégezte 
a József Attila Tudományegyetem Bölcsészet-
tudományi Kar történelem szakát 1978-ban. 
Egy év múlva megszületett fia, Fekete Péter. 
A  gyes után Békéscsabán helyezkedett el az 
akkori Kemény Gábor Szakközépiskolában. 
Nyolc évvel ezelőtti nyugdíjazásáig ebben az 
intézményben dolgozott. A kezdetektől osztály-
főnökséget is vállalt. Munkáját mindig lelkiis-
meretesen, pontosan, precízen végezte, mindig 
fontosnak tartotta a módszertani megújulást. 
Hosszú éveken át vezette az osztályfőnöki, majd 
a társadalomtudományi munkaközösséget és 
mentorálta az iskolába került új kollégákat. Fia 
sikereire, akit egyedül nevelt, nagyon büszke: 
közgazdász diplomát szerzett a Corvinuson, 
több évig dolgozott Londonban, jelenleg egy 
nagy magyar cég vezérigazgatója. Nyugdíjas 
éveit két kisunokája aranyozza be. 

Frissné Engel Éva tanár
Biológia-testnevelés szakos tanárként 1974-től 
Budapesten, a VII. kerület két általános iskolá-
jában, a Kazinczy utcában, valamint a Hernád 
utcai Kísérleti Általános Iskolában dolgozott. 
Mindkét intézményben tanított testnevelést alsó 
és felső tagozaton. Az utóbbi iskolában részt 
vállalt az ott folyó természettudományos tantár-
gyi kísérlet elméleti és gyakorlati munkájában, 
tanári és tanulói segédanyagok kidolgozásában 
alkotó szerkesztőként. Középvezetőként 1982-
től 1990-ig az osztályfőnöki, 1990-től a testne-
velői munkaközösség vezetője volt, s részt vett 
a kerület iskolai sportéletének szervezésében 
a sportbizottság tagjaként, majd vezetőjeként. 
2000-től munkáját a Wesselényi Miklós Szakkö-
zépiskola és Szakiskolában folytatta, ahol bioló-
giát, testnevelést és gyógytestnevelést tanított. 
Posztgraduális képzés keretében elvégezte az 
ELTE TTK kiegészítő pedagógia szakát és a MTE 
Továbbképző Központ gyógytestnevelés szakát. 
2011-ben vonult nyugdíjba. 

Galibáné Kómár Irén tanár
Főiskolás évei alatt pályamunkájával I. díjat 
nyert az Országos Tudományos Diákköri kon-
ferencián 1975-ben. 1974-től 1976-ig Zsom-
bón dolgozott, majd 1983-ig a Szirmai István 
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Általános Iskolában tanított magyart, törté-
nelmet, osztályfőnök volt, és vezette az iskolai 
könyvtárat. A  történelem szakvezetői munkát 
is itt kezdte. 1983-ban az Alsóvárosi Általános 
Iskolába került, majd innen a Tanárképző Főis-
kola I. sz. Gyakorló általános Iskolájába 1993-
tól. Itt dolgozott szakvezető tanárként 2011-ig. 
Több területen is képezte magát, követte a szak-
mai újdonságokat, kipróbálta az új módszere-
ket. 1978 óta tagja a Magyar Történelmi Tár-
sulatnak. Városi gyermekszínjátszó csoportot 
vezetett, szaktáborokban vett részt. 1983-ban 
történelem szakos középiskolai tanári oklevelet 
szerzett. Iskoláiban mindig vezetett történelem 
vagy honismereti szakkört, mellékfoglalkozás-
ban múzeumpedagógiai munkát végzett. 1988-
ban Szocialista Kultúráért kitüntetést kapott. 
1983-ban a Művelődési Miniszter dicséretét, 
2000-ben a Pro Iuventute Kiváló Dolgozó II., 
2011-ben a Pro Iuventute Emlékplakett elisme-
rést kapta. „Mindig izgalmas és szép feladatnak 
tartottam az iskolai történelemtanítás és az 
iskolán kívüli játékos és élményszerű ismeret-
szerzés összekapcsolását. Szakvezetőként leg-
fontosabb célom az volt, hogy hallgatóim szak-
mailag képzett, nyitott szellemű, folyamatos 
megújulásra képes, igényes történelemtanárok 
legyenek” – vallja. 

Gáspárné Ambrus Rozália tanár
1974-ben végzett a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola matematika-kémia szakán. Diplomája 
megszerzése után Hódmezővásárhelyen kez-
dett tanítani. 1982-ben Budapestre költözött, 
a  18. kerületbe, ahol nyugdíjazásáig dolgo-
zott. Először a Darus utcai Általános Iskolában 
matematikát tanított. 1989-től az akkor induló 
Benedek Elek Általános Iskolában matematikát 
és kémiát tanított. Az oktatás mellett munka-
közösség-vezető, igazgatóhelyettes volt, majd 
elődje nyugdíjba vonulása után az iskola igaz-
gatójának nevezték ki. 1995-ben a Budapesti 
Műszaki Egyetemen elvégezte a közoktatási 
vezető szakot. 1998-tól a Budapest 18. kerü-
leti Önkormányzat Oktatási Irodáján pedagógiai 
referens munkakörben irányította és ellen-
őrizte a kerületi iskolák pedagógiai munkáját. 
2011-ben az Önkormányzattól ment nyugdíjba. 

Gellén Katalin tanár
Főiskolai évei alatt Lőkösházán és Bélmegyeren 
tanított. 1974-ben a Békéscsabai Padrah Lajos 
(ma Erzsébethelyi) Általános Iskolába került. Itt 
dolgozott 2008-ig, nyugdíjba vonulásáig. Innova-
tív iskolában dolgozott, amely az akkori iskola-
igazgatóknak volt köszönhető. Ez megkívánta, 
hogy rendszeresen továbbképzéseken és tré-
ningeken vegyen részt, így naprakészen tartsa 
a tanítási stratégiákat. 1996-ban közoktatás-ve-
zetői, 2001-ben pedagógia szakos tanárként 
egyetemi végzettséget szerzett. Szakmai mun-
kája elismerését jelentette, hogy hosszú éveken 
át volt munkaközösség-vezető, majd az iskola 
igazgatóhelyettese, végül igazgatója. 2008-ban 
igazgatóhelyettesként ment nyugdíjba. Kiváló 
Munkáért kitüntetésben részesítették 1984-ben. 
„Miért választottam a pedagógus pályát? Mindig 
vonzott a tanítás, a gyerekekkel való foglalkozás 
öröme. Egy tanártól elvárt a hivatástudat, a fele-
lősség, a nyitottság, a tolerancia, az empátia, ez 
mindig is így volt. Ezeket én is igyekeztem min-
dig szem előtt tartani. Valódi elismerést azon-
ban csak az jelenthet számomra, mint pedagó-
gusnak, ha elégedettnek és sikeresnek látom 
egykori tanítványaimat” – vallja pályafutásáról. 

Gergelyné Baksa Zsuzsanna Gizella 
tanár
A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola matema-
tika-kémia szakán 1974-ben végzett. 1974-től 
1982-ig Dunapatajon, az általános iskolában 
tanított. 1982-től 1988-ig Csongrádon, a Faipari 
Szakközépiskola és Szakmunkásképzőben kol-
légiumi nevelőként dolgozott és félállásban 
tanított. 1988-tól 1989-ig a Kossuth Lajos Álta-
lános Iskolában dolgozott. 1989-ben, férjhez-
menetele után Budapestre költözött. 1990-ben 
megszületett Zsuzsa lánya. 1992-ben elhelyez-
kedett a Déri Miksa Szakközép- és Szakmun-
kásképző Iskolában. Innen ment előnyug-
díjba, majd nyugdíjba. Jelenleg Csongrádon él. 
„Kilencéves korom óta tanítani szerettem volna 
és munkám hivatásommá vált” – vallja.

Gonda Péterné Veverka Erzsébet 
tanár
A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola matema-
tika-kémia szakán szerzett oklevelet 1974-ben. 
Egészségfejlesztő-mentálhigiénés diplomát 
1998-ban kapott. 1974-75-ben a solti Általános 
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Iskolában, majd 1976-tól a dunaújvárosi Ság-
vári Endre Általános Iskolában tanított. 1979-
től 2008-ig, nyugdíjazásáig a bajai Jelky András 
Szakképző Iskolában dolgozott. Tanári műkö-
dése alatt végig tanított matematikát, kémiát, 
valamint az egészségfejlesztő szakma külön-
böző területeit. Mindig osztályfőnök volt. Ifjú-
sági és gyermekvédelmi felelősként sok pályá-
zatot írt, valósított meg. Mentálhigiénés heteket 
szervezett, egészségvédelemmel kapcsolatos 
osztályfőnöki órákat tervezett, tartott. E körhöz 
tartozó tevékenységi formák: depressziószű-
rés, depresszió és drogfogyasztás összefüggé-
seinek kutatása, publikálása; drogprevenció és 
művészetek témájú pályázatok kiírása iskolai, 
városi és országos szinten, valamint kiállítások 
szervezése; kollégák részére tanártovábbkép-
zési pályázatok írása, lebonyolítása. Kitünteté-
sei: Év pedagógusa cím iskolai, városi szinten, 
Szociális munkáért kitüntető díj. 

Görbicsné Szente Judit Erzsébet 
tanár
Az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium-
ban 1969-ben érettségizett. Képesítés nélküli 
nevelőként kezdett el tanítani Kunágotán, 4. 
osztályban 1969-ben. 1970-ben felvételt nyert 
a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola történe-
lem-orosz szakára, majd 1971-ben Eperjesen 
már a szakját tanította összevont osztályokban 
(5-6., 7-8.). 1972-ben került Mezőkovácsházára, 
az 1. sz. Általános Iskolába tanítani, ahol osz-
tályfőnök, rajvezető és honvédelmi felelős lett. 
1975. szeptember 1-től hazakerült anyaisko-
lájába. Nagy lelkesedéssel tanította diákjait, 
illetve készítette fel őket különböző városi és 
megyei versenyekre. Szülési szabadság után 
ment vissza tanítani 1989-ben a 2. sz. (Kulich 
Gyula) Általános Iskolába, ahol 2011-ig, nyug-
díjazásáig dolgozott. Az első években történel-
met és oroszt tanított, majd 1991-től németet. 
„Amire a legbüszkébb vagyok negyvenéves 
pályafutásom során, hogy több diákom szá-
mára olyan iránymutatást adtam szakmai és 
emberi hozzáállásommal, amivel elindítottam 
életüket a tanári pályán: tanítók, orosz, történe-
lem, német szakosok lettek” – vallja.

Gyarmati Erzsébet tanár
A  Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szer-
zett matematika-fizika szakos tanári diplo-
mát 1974-ben. A  főiskola befejezése után 

Nagykőrösön kezdett el dolgozni. Először a 
Petőfi Sándor Általános Iskolában, majd a Kos-
suth Lajos Általános Iskolában tanított nyugdí-
jazásáig. Osztályfőnök és munkaközösség-ve-
zető volt. „Nagyon örülök, hogy olyan munkát 
végezhettem, amit nagyon szerettem. Minden 
nap örömmel mentem dolgozni. A tanítványaim 
eredményesen szerepeltek a különböző tanul-
mányi versenyeken. Sikerük az én sikerem is 
volt. Minden fiatalnak, aki erre a pályára megy, 
azt kívánom, hogy szeresse a  gyerekeket, és 
legyen a mindennapi munka örömforrás” – 
vallja tanári pályafutásáról. 

Horváth Attiláné Dudás Magdolna 
tanár
Nagykőrös városában nőtt fel. 1970-ben érett-
ségizett a Nagykőrösi Arany János Gimnázi-
umban. 1974-ben diplomázott, majd elkezdte 
a nagybetűs életet. Munkahelyei a Kecske-
mét-Katonatelepi Általános Iskolában, a Nagy-
kőrösi Arany János Általános Iskolában és a 
Kecskeméti II. Rákóczi Ferenc Általános Isko-
lában voltak. „Azon szerencsés emberek közé 
tartozom, akiknek mind a három gyermeke tel-
jes családban nőhetett fel, és szerezhetett dip-
lomát. Munkámat mindvégig kimagasló szak-
mai tudás és odaadás jellemezte. Törekedtem 
a matematika és fizika szakterületem mellett a 
gyermekek egészséges nevelésére, illetve lelki 
fejlődésükre. Ezt a nagybetűs életet már itt, 
Kecskeméten fejezem be. Úgy gondolom, hogy 
a tanítás mozgalmas éveit most már nyugal-
mas évek váltják fel” – vallja.

Horváthné Helyey Marianne tanár
Budapesten született. Általános és középisko-
lai tanulmányait a fővárosban végezte. Érettségi 
után felvételt nyert a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola magyar-orosz szakára. A  diploma 
megszerzése után az Úrkúti Általános Iskola 
tanára lett. 1976-ban pályázat útján felkerült 
a fővárosba, s ősszel a XX. kerületben kapott 
pedagógusi állást. Pesterzsébeten dolgozott 
harminchárom éven keresztül. Tanár volt a gróf 
Széchenyi István Általános Iskolában, majd a 
Passuth László Dolgozók Gimnáziumában. 
Innen került áthelyezéssel a Lázár Vilmos Álta-
lános Iskolába. 2009. december 20-ával szűnt 
meg a munkaviszonya és kezdte meg nyugdí-
jas éveit. Tanítványai jó helyezéseket értek el 
versenyeken, amiért több Elismerő Oklevéllel 
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jutalmazták. 2006-ban harmincéves tevékeny-
ségéért a kerületben Emléklapot vehetett át. 

Juray Miklósné Iványi Magdolna tanár
A  Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán orosz-
ének-zene szakon diplomázott jeles eredmény-
nyel. Kodály Zoltánné ösztöndíjasként részt vett 
az I. Nemzetközi Kodály Szemináriumon. Szege-
den a főiskola II. sz. Gyakorló Általános Iskolájá-
ban tíz évig volt szakvezető tanár. Énekkaraival 
évente fellépett az Éneklő Ifjúság hangverse-
nyein, ahol Év Kórusa díjat is kapott. 1990-től a 
Csongor Téri Általános Iskola ének-zene tago-
zatán tanított. Gyermekkórusa több mint egy 
évtizeden át énekelt a Szegedi Nemzeti Színház 
és a Szabadtéri Játékok operaelőadásain, vala-
mint külföldi turnékon. Gyermekoperákat állí-
tott színpadra, városi rendezvényeken működött 
közre tanítványaival. A Weöres Sándor Általános 
Iskolába történő áthelyezése után a korábbi 
zenetagozat diákjainak nagy része is követte. 
Egyház zenei fesztiválokon hangversenyeket 
szervezett. 1998-ban megalapította a Harmónia 
Alapfokú Művészeti Iskolát, hogy a hátrányos 
helyzetű vagy fogyatékossággal élő gyermekek 
is ingyen részesülhessenek hangszeres zenei 
oktatásban. Kübekházán élő kisiskolásoknak 
teremtette meg a helyszíni zenetanulás lehető-
ségét, ahol díszpolgári címet kapott. Nyugdíjas-
ként óraadó tanár volt a Vedres István Építőipari 
Szakközépiskolában, ahol emlékezetes műso-
rokat szervezett. A Bartók kamarakórus alapító 
tagja, énekelt a Vaszy  Viktor oratóriumkórusban 
is. Több mint negyven éven át sugározta a zene 
szeretetét Szegeden. 

Jusztin László tanár
Pedagógusi pályáját a diploma megszerzése 
után, 1974-ben a szolnoki Építőipari Szakmun-
kásképzőben kezdte. Itt kezdetben nevelőtanár-
ként, majd matematika-fizika szakos tanárként 
dolgozott. Pedagógus pályája csúcspontja volt, 
amikor a fenntartó önkormányzat felkérte egy új 
intézmény, a Szolnok Városi Kollégium vezetési, 
gazdálkodási, működési és nevelési rendsze-
rének kidolgozására. Ez a tagintézményekből 
álló kollégiumi szervezet később országosan 
is példaként szolgált több intézmény alapítá-
sánál. A kollégium vezetőjeként az elkötelezett 
pedagógusokkal együtt számos sikeres pro-
jektben vett részt. Ilyenek voltak az Arany János 
Programok a halmozottan hátrányos helyzetű 

kollégista diákok megsegítésére. Munkája 
során több magas kitüntetésben részesült, de 
legnagyobb elismerésnek a diákjai sikereit és 
pozitív visszajelzéseit tartja. Nyugdíjba vonu-
lása alkalmával a fenntartó önkormányzat cím-
zetes igazgatói címmel ismerte el munkáját. 
Jelenleg vizsgaközpontok megbízása alapján, 
alkalmanként értékelési, mérési vizsgabizott-
sági feladatokat lát el.

Kajári Aladár tanár
Biológia-testnevelés szakos tanári oklevelét 
1974-ben vette át. Egyéni levelezőként 1973-
tól a Kétegyházi Mezőgazdasági Szakmunkás-
képző Intézetben tanított testnevelést, biológiát, 
és kollégiumi nevelőként is tevékenykedett. 
Fő területének az atlétikát és a labdarúgást 
tartotta. Elvégezte a Testnevelési Főiskolát. 
A diáksport terén jelentős sikereket ért el tanít-
ványaival, labdarúgásban középiskolai orszá-
gos 5. helyet, atlétikában előkelő megyei helye-
zéseket. 1982-ben a Magyar Diáksport Tanács 
Diáksportért kitüntetését kapta. Pedagógusi 
tevékenységéért Kiváló munkáért elismerés-
ben részesült. 1984-től testnevelő tanári állást 
töltött be a Gyulai Erkel Gimnáziumban. A taní-
tás mellett tovább folytatta atlétika edzői mun-
káját. 1987-ben síoktatói képesítést szerzett, 
és tanulók százaival szerettette meg ezt a téli 
sportot. 1995-től első munkahelyén töltött be 
kollégiumvezetői állást. Szaktárgyait egészen 
nyugdíjba vonulásáig, sőt még azután is taní-
totta. 2014-ben Kétegyháza Sportjáért kitün-
tetést kapott. A  település közösségi életében 
önkormányzati képviselőként, később a helyi 
horgászegyesület elnökeként tevékenykedett 
húsz évig. Munkája elismeréseként Kétegyhá-
záért címet vehetett át. Pedagógusként sikeres 
és boldog életutat mondhat magáénak. 

Kaszanyi Lajos tanár
1974-ben fejezte be tanulmányait a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola matematika-fizika 
szakán. Egy szeghalmi általános iskolába nyert 
kinevezést. Az első években főleg fizikát tanított, 
matematikaórát kevesebbet kapott. Kezdőként 
egy 5. osztály osztályfőnökségével is megbíz-
ták, és a későbbiekben is mindig volt osztálya. 
A rendszerváltás után a több mint nyolcszáz fős 
tanulói létszámú iskola egyik igazgatóhelyet-
tese lett. A rohamosan csökkenő gyereklétszám 
miatt az általános iskolákat összevonták, ekkor 
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önként lemondott erről a beosztásról. Az iskola 
pályaválasztási munkáját több mint tíz éven 
át felelősként irányította. Általában száznál 
több tanuló beiskolázásában vett részt évente. 
Rendszeresen vezetett fizika és matematika 
szakköröket, de egyéb területen is önálló cso-
portokban próbálta aktivizálni tanulóit. A helyi 
középiskolákban több éven keresztül vállalt 
nappali és levelező tagozaton óraadóként taní-
tási órákat. Munkáját Miniszteri Dicsérettel és 
Kiváló tanári kitüntetéssel is elismerték. 

Kis Gáborné Vágner Margit tanár
1974. augusztus 1-től 2011. március 6-ig volt 
a Dobozi Általános Iskola matematika-fizika 
szakos tanára. Tanulói a területi, megyei szak-
tárgyi versenyek aktív résztvevői voltak. A Zrínyi 
Ilona Matematikaversenyeken szép eredmé-
nyeket értek el tanítványai. 1989-ben Minisz-
teri Dicséretben részesült. 2008-ban a Jedlik 
Ányos országos fizika versenyen is részt vettek 
tanulói. Sok éven keresztül volt szakmai és osz-
tályfőnöki munkaközösség-vezető, valamint a 
Diákönkormányzatot segítő tanár. Pályafutása 
végén igazgatóhelyettesként tevékenykedett. 
„Munkámat nagyon szerettem, örülök, hogy ezt 
a pályát választottam” – vallja. 

Kiss Gáborné Vas Edit tanár
Kiskunhalason született, az általános- és 
középiskolát is itt végezte. 1970 és 1974 között 
Szegeden a Juhász Gyula Tanárképző Főisko-
lára járt, ahol sikeresen diplomázott. 1974-től 
a Velencei Zöldliget Általános Iskolában tanított 
biológiát és testnevelést nyugdíjazásáig. 2014-
ig óraadó tanárként még két évet dolgozott. 
Férjével Velencén élnek. Egy gyermekük van, 
aki Szegeden végzett közgazdasági programozó 
matematikus szakon. Két leány unokája van.

Kiss Pálné Lovas Rózsa tanár
A  Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán 1974-
ben szerzett matematika-fizika szakos álta-
lános iskolai tanári diplomát. Szülőfalujában, 
Tiszakécskén, a  II. számú Általános Iskola 
egyik tagiskolájában, Kerekdombon kezdett 
tanítani. Itt összevont osztályokban folyt a taní-
tás, ezért az órákra való felkészülés jóval több 
munkát követelt, mint máshol, de a gyerekek 
önállóbban, kreatívabban oldottak meg fel-
adatokat, több tudást gyűjtöttek. 2000-ben egy 

másik tiszakécskei külterületi iskolába, Tisza-
bögre került. A gyerekeknek gyárlátogatásokat, 
kirándulásokat, kerékpártúrákat, színházláto-
gatásokat szervezett. Megszerezve a lövészet-
vezetői engedélyt, lövészszakkört tartott nekik, 
és szaktárgyi versenyekre is elvitte őket. 1998-
ban oktatásinformatikusi végzettséget szerzett. 
Osztályfőnökként, pályaválasztási felelősként, 
valamint munkaközösség-vezetőként is tevé-
kenykedett. 2010-ben az akkor már Móricz 
Zsigmond Oktatási Intézményként működő 
iskola Tiszabögi Tagiskolájának vezetőjeként 
ment nyugdíjba. Eredményes munkájáért 1990-
ben Művelődési Miniszteri Dicséretben része-
sült. 2005-ben Móricz Zsigmond Emlékérmet, 
2010-ben Pedagógus Szolgálati Emlékérmet 
vehetett át. 

Dr. Kovács Sándorné Szekeres Ilona 
tanár
1974-ben a Juhász Gyula Tanárképző Főisko-
lán, magyar-orosz szakon szerzett diplomát, 
majd Rákóczifalván kezdett el tanítani. Szol-
nokon a Központi Kollégiumban hét évig dol-
gozott nevelőtanárként. Elvégezte az ELTE 
magyar-történelem és könyvtár szakát. Közép-
iskolai tanárként 1993-ig a Tiszaparti Gimnázi-
umban oktatott. 1993-ban megalapította Szol-
nokon a Humán Intézet Magángimnáziumot. 
Célja az volt, hogy egy olyan magas szintű okta-
tást és magyarságismeretet adjon át a tanulók-
nak, amivel büszkén megállják a helyüket bár-
melyik színvonalas egyetemen. A  gimnázium 
művészeti tagozatán magyar néptáncot taní-
tottak, megalapították a Szolnok Táncegyüttes 
Egyesületet, cserekapcsolatot tartottak fenn 
német középiskolásokkal. 2008-tól a gimná-
zium japán nyelvi tagozattal bővült, és cserekap-
csolatot építettek ki egy japán középiskolával 
is. 2015-ben a gimnázium, amelynek alapítója, 
vezetője és aktív tanára, Budapestre költözött, 
ahol napjainkban is működik. „Büszke vagyok 
diákjaimra, akik számos versenyen, nyelvvizs-
gákon, fesztiválokon öregbítik iskolánk hírne-
vét” – vallja. 

Leizné Rácz Mária Magdolna tanár
A  Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szer-
zett diplomát matematika-fizika szakon 1974-
ben. A  főiskola utolsó évétől, 1973. szeptem-
ber 1-től a Kiskunmajsai Általános Iskolában 
tanított matematikát és fizikát. Osztályfőnöki 
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feladatokat is ellátott. 1989. szeptember 1-től 
az újonnan épült Széchenyi István Általános 
Iskolában folytatta nevelő-oktató munkáját. 
1994-től az igazgatóhelyettesi feladatokkal 
is megbízták nyugdíjazásáig, 2008-ig. Vezetői 
munkája megsegítése érdekében elvégezte 
a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem közoktatás-vezető szakirányú képzé-
sét 2000-ben. Munkáját mindenkor a humá-
num, az empátia és a felelősségérzet jelle-
mezte. A tanulók igényeinek megfelelő oktatás, 
hatékony oktatási módszerek alkalmazása, 
melynek célja a gyermekek értelmi, érzelmi és 
közösségi támogatása. Kimagasló pedagógiai 
és szakmai eredményeiért 1991-ben Miniszteri 
Dicsérettel, 2008-ban pedagógiai tevékenysé-
gét Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitünte-
téssel és Kiskunmajsa Város Közszolgálatáért 
cím adományozásával jutalmazták. 

Milán Endréné Csárnyi Katalin tanár
Általános és középiskolai tanulmányai során 
egyaránt emelt szintű nyelvi tagozatra járt. 
Ezekben az években olyan egyéniségekkel, 
elhivatott tanárokkal találkozott, akik inspirálni 
tudták későbbi szakmai választásában, így ezt a 
hivatást tűzte ki maga elé. A főiskolán és a kül-
földi részképzésen lett orosz-történelem sza-
kos tanár 1974-ben. Az orosz nyelv tanításának 
megszűntével az ELTE másoddiplomás képzé-
sén angol nyelv és irodalom szakos tanári okle-
velet szerzett. Az angolt, mint idegen nyelvet 
nyugdíjba vonulásáig tanította, szakmai idegen 
nyelv formájában is.

Nagy Istvánné Bozsik Mária tanár
1974-től, matematika-kémia szakos diplomája 
megszerzésétől 2011-ig, nyugdíjba vonulásáig 
a kunszentmártoni általános iskolában tanított. 
Két szakjának tanítása mellett 1975-től minden 
évben osztályfőnök is volt. A kezdeti években 
kémia, majd informatika szakkört vezetett. Ezek 
megszűnte után a tehetséggondozást a kémia, 
környezetvédelmi és matematika versenyekre 
való felkészítéssel tudta megvalósítani. Tanít-
ványai ezeken a versenyeken országos szinten 
is szép eredményeket értek el. Továbbképzé-
sei közül a legfontosabb volt a pedagógusok 
intenzív továbbképzése kémiából 1989/90-ben. 
1989-től vezető pedagógus besorolást kapott. 
Munkaközösség-vezető volt, előbb természet-
tudományi, majd osztályfőnöki. Pedagógiai 

munkájáért kapott elismerések: Miniszteri 
Dicséret, Kunszentmárton Város Pedagógiai 
Díja és Pedagógus Szolgálati Emlékérem. 

Nemes Ágnes tanár
A tanárnő így vall életpályájáról: „Azok közé a 
szerencsés emberek közé tartozom, akik egész 
életükben azzal foglalkozhattak, amit gyer-
mekkorukban megálmodtak. Ez nem valósul-
hatott volna meg a főiskola elvégzése nélkül. Az 
elmúlt ötven év alatt nem egyszer, de sokszor 
gondoltam, és mondtam is másoknak, hogy 
milyen sokat jelentett az itt töltött négy év. Jó, 
sőt kiváló tanáraktól tanultuk a szakmát, és azt 
a mintát is, amely későbbi magatartásunkat is 
emberségessé tette. Világlátást tanultunk itt, 
nyitottságot, kíváncsiságot a minket körülvevő 
világra. Megtanultuk, hogy a tudás nem egy 
zárt doboz. Hanem – ha doboz –, akkor mindig 
nyitogatni kell, és újabb és újabb ismereteket 
belehelyezni. A tanár személyiségével is nevel, 
és minket arra tanítottak itt, hogy mindig pozitív 
mintát mutassunk. Remélem, sikerült!”

Dr. Németh Ákos István tanár
1974-ben magyar nyelv és irodalom szakos 
tanári diplomát szerzett a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskolán. Több mint negyvenegy évig 
folyamatosan, főállásban tanított általános és 
középiskolákban. A  BTF-en tanítói, az ELTE 
BTK-n magyar szakos középiskolai tanári, 
majd pedagógia szakos előadói végzettséget 
szerzett. 2004-ben mozgókép-média szakos 
diplomát kapott. 1981-ben magyar nyelvé-
szetből doktorált, 2001-ben pedagógus szak-
vizsgát tett. Közben színészi oklevelét is meg-
kapta. 1972-ben elnyerte a Pedagógusjelöltek 
Országos Versenyének első helyét. 2001-ben a 
Média Intézet országos pályázatán nyert. Két-
szer megkapta a Magyar Tudományos Akadé-
mia Főtitkári ösztöndíját, amellyel a Nyelvtu-
dományi Intézetben dolgozhatott. Évekig a BTF 
hallgatóinak gyakorlati, majd az ELTE magyar 
szakos főiskolásainak elméleti oktatásán taní-
tott. Öt évig az Országos Pedagógiai Intézet tan-
tárgycsoportos modellkísérletében vett részt. 
A Magyar Pedagógiai Társaság tagja. 1998-ban 
az irodalom tanítását segítő könyvet adott ki. 
Pedagógusi pályájának emlékeit novellásköte-
tében jelentette meg. 2011 óta nyugdíjas. Szel-
lemi és fizikai kondícióját megtartva igyekszik 
hasznos, aktív életet élni. 
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Oláh Gizella tanár
1970-ben kezdte tanulmányait a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola orosz-testnevelés szakán, 
ahol 1974-ben kapott diplomát. 1998-ban a 
József Attila Tudományegyetem Bölcsészettu-
dományi Karán szerzett német nyelv és iroda-
lom szakos középiskolai tanári diplomát. Békés 
megyei ösztöndíjasként dolgozott a Vésztői 
Gimnáziumban, majd az Orosházi 2. sz. Általá-
nos Iskolában, mindkét szakját tanítva. Nyug-
díjba 2011-ben vonult az Orosházi Vörösmarty 
Általános Iskolából, ahol testnevelést és néme-
tet tanított. Többször vett részt tanítványaival 
megyei és országos versenyeken. Folyamato-
san osztályfőnökként is tevékenykedett. Atlé-
tika edzéseket vezetett, sítáborokban vett részt 
diákjaival. „Nagyon szerettem tanítani, mind a 
gyerekekkel, kollégákkal, szülőkkel jó kapcso-
latot ápoltam” – vallja. 

Oldal Lászlóné Gyura Irén tanár
1968-ban érettségizett Cegléden, a  Kossuth 
Lajos Gimnáziumban. 1968-ban felvételizett a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskolára. Hely hiá-
nyában nem került be nappali tagozatra, így 
levelezőn végzett biológia-rajz szakon. 1968 
szeptemberétől nyolc tanévet Törtelen tanított. 
1974-ben kapott diplomát. 1976 szeptemberétől 
a ceglédi Táncsics Mihály Általános Iskolában 
tanított nyugdíjba vonulásáig. Rajz, kézműves 
és KRESZ-szakkört vezetett. Tanítványaival ver-
senyeken szép eredményeket értek el.  Cegléd 
város és vonzáskörzete rajz szakos tanárainak 
munkaközösség-vezetője volt 1980-tól mindad-
dig, amíg a korabeli oktatási rendszer érvény-
ben volt. Oktató-nevelő munkájáért több alka-
lommal kapott elismerést.

Ott Endre Ferencné Katona Mária 
tanár
1974-ben államvizsgázott a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola matematika-fizika szakán. 
Az 1974/75-ös tanévben a Sándorfalvi Általános 
Iskolában kezdte meg munkáját. Az 1975/76-
os tanévtől egészen nyugdíjba vonulásáig, 
2009-ig a Szatymazi Általános Iskolában dol-
gozott. Matematikát és fizikát is tanított. Mun-
kája során igyekezett megszerettetni mindkét 
tantárgyat a tanulókkal. A Szatymazi Általános 
Iskolában már osztályfőnökként is tevékenyke-
dett a kezdetektől fogva. Az osztályban tanító 

tanár kollégákkal napi szintű kapcsolatot tar-
tott, hogy közösen találjanak megoldásokat a 
felmerülő problémákra. Jó kapcsolatot alakí-
tott ki és tartott fenn a szülőkkel a diákok fej-
lődésének érdekében. Minden évben szakmai 
továbbképzéseken, illetve szakmai napokon 
vett részt. Számítástechnika tanfolyamokat 
végzett, hogy tudjon extra feladatlapokat készí-
teni a  diákoknak. 

Paulik Pálné Csetle Ágnes tanár
1974-ben végzett a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolán. 1999-ben közoktatási vezetői szak-
képesítést szerzett a pécsi Janus Pannonius 
Tudományegyetemen. Az életét nagyban meg-
határozó szegedi évek után, nyugdíjba mene-
teléig három munkahelye volt. Munkáját kez-
dettől fogva pedagógusként végezte, és így is 
fejezte be. Az első munkahelyén, Tiszaszige-
ten egy évig volt helyettes óvónő, majd tanító. 
A második iskolájában Budapesten, a X. kerü-
letben hét évet dolgozott. A harmadik, egyben 
utolsó munkahelyén, a II. kerületi Medve Utcai 
Általános Iskolában 1982-től 2013-ig tanított 
oroszt és magyart. 1982-től tanügyi igazgatóhe-
lyettesnek nevezték ki. Az iskola 1992-től gim-
náziumi osztályokat is indított, és a Csík Ferenc 
Általános Iskola és Gimnázium nevet vette fel. 
Egész munkássága alatt a pedagógusmunka 
iránti alázattal Németh László gondolatát val-
lotta: „Azért vagyok pedagógus, hogy a termé-
szet nyers gyémántját szép vigyázattal, csend-
ben csiszoljam kristályba.”

Perjés Andrásné Bogár Márta tanár
1970-ben érettségizett a battonyai Mikes Kele-
men Gimnáziumban. 1974-en szerezte meg 
diplomáját általános iskolai tanárként, bioló-
gia-testnevelés szakon. 1974. augusztus 26-tól 
2014. december 29-ig a kápolnásnyéki Vörös-
marty Mihály Általános és Középiskola és Alap-
fokú Művészeti Oktatási Intézményben dolgo-
zott negyven tanévet, férjével együtt, aki szintén 
biológia-testnevelés szakon végzett Szegeden. 
Tanítványaival számos járási, megyei, orszá-
gos versenyen vett részt, amiért Fejér Megye 
Diáksportjáért kitüntető címet kapott. Hosszú 
éveken keresztül állótáborokat és sítáborokat 
szervezett és vezetett. Az iskolában gyermek-
védelmi felelősi, majd osztályfőnöki munkakö-
zösség-vezetési feladatokat bíztak rá nyugdíjba 
vonulásáig.
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Prágainé Moravusz Éva tanár
Salgótarjánban született. A középiskolát Buda-
pesten kezdte, a Berzsenyi Dániel Gimnázium-
ban. 1970-ben érettségizett, és felvételt nyert a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskolára, Szegedre. 
1974-ben végzett matematika-kémia szakos 
tanárként. 1974. augusztus 16-tól a Budapest 
VII. kerület Dob utcai Magyar-Angol Kéttan-
nyelvű Általános Iskola tanára lett. Volt osz-
tályfőnök, munkaközösség-vezető, gazdasági 
vezető, majd igazgatóhelyettes. Hűséges volt 
munkahelyéhez, hiszen itt kezdte pedagógusi 
pályafutását, és innen vonult nyugdíjba 2011-
ben, harminchét év után.

Pusztainé Szabó Margit tanár
Az orosházi József Attila Általános Iskolában 
tanított 1974-től 2014-ig. 1990 és 2007 között 
igazgatói, 2007-től 2011-ig főigazgatói, majd 
ismételten igazgatói megbízatást töltött be 
2011-től 2014-ig. Vezetése alatt történt meg 
a Zsolnai-féle Értékközvetítő és képességfej-
lesztő program, valamint a magyar-angol két 
tanítási nyelvű oktatás bevezetése az iskolában. 
Iskolai munkáján kívül egyéb megbízatásokat 
is betöltött, úgymint a Qualitas T&G KFT külső 
szakértője és tanácsadója, az Orosházi Köz-
oktatási Intézmények Igazgatói Munkaközös-
ségének vezetője, a közoktatási vezető képzés 
gyakorlatvezetője a Szegedi Tudományegyetem 
JGYTF Karán, a Békés Megyei Közoktatási Köz-
alapítvány kuratóriumának elnökhelyettese, 
valamint önkormányzati oktatási és kulturális 
bizottsági tagság. Legfontosabb kitüntetése a 
Németh László díj. Legjelentősebb publikációi: 
Az orosházi József Attila Általános Iskola múltja 
és jelene (1994), Iskolatörténet (1994–2004), 
Korszerű iskolavezetés (cikk): Az IMIP műkö-
dése (2006), és Honismeret (cikk): In memo-
riam Dr. Zsolnai József professor emeritus 
(1935–2011).

Rasztik József Istvánné Csiszár 
Piroska tanár
Mórahalmon született. 1970-től 1974-ig volt 
a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola magyar-
orosz szakos hallgatója. Az oklevél megszer-
zését követően az öcsödi József Attila Általá-
nos Iskolában helyezkedett el, ez volt egyetlen 
munkahelye. Tizenhat éven át tevékenykedett a 
helyi iskola igazgatójaként, a tantestület ez idő 

alatt megyei pedagógiai díjat nyert. Szakmai 
munkáját a helyi önkormányzat Öcsöd Közsé-
gért kitüntetéssel ismerte el. 2009-ben vonult 
nyugdíjba. Férje, Rasztik József agrármérnök 
volt, 2023-ban elhunyt. Egy fiuk született, aki 
a Rádió 88 munkatársa. Jelenleg is Öcsödön 
él, de gyakran tér vissza szeretett városába, 
 Szegedre. 

Seller Péter Lászlóné Cséri Irma 
Anna tanár
Hódmezővásárhelyen született. 1970-ben 
érettségizett a JATE Ságvári Endre Gyakorló 
Gimnázium orosz tagozatán. 1974-ben kapta 
meg magyar-orosz szakos általános iskolai 
tanári diplomáját a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolán. 1974 szeptemberétől 1975 február-
jáig Dobogókőn, a BM Ságvári Endre Nevelőott-
honban dolgozott nevelőként és tanítónőként. 
1975 februárjától 1982 márciusáig Kisteleken 
tevékenykedett kollégiumi nevelőként. Óra-
adó tanárként orosz nyelvet is tanított a Pos-
taforgalmi Szakközépiskolában. 1982. március 
15-től nyugdíjazásáig Szegeden, a  Csongrád 
Megyei Diákotthonban – a későbbi Ortutay, 
illetve Városi Kollégiumban – dolgozott. 2003-
tól 2008-ig az Arany János Tehetségfejlesztő 
Programban részt vevő tanulók csoportvezetője 
volt. Kitüntetései: Miniszteri Dicséret (1987) és 
Pedagógus Szolgálati Emlékérem (2009). 

Stinnerné Hubert Sarolta Márta tanár
1974-ben végzett a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola magyar-orosz szakán. Öt évig tanított 
egy Győr melletti kis faluban, Ikrényben. Szak-
tárgyai tanítása, osztályfőnöki megbízatása és 
sok túlórája mellett vezette az iskola könyvtárát, 
énekkart és néptánckört, illetve aktívan bekap-
csolódott a falu kulturális életébe. Sopronban 
folytatta tanári pályáját, az Orsolya téri isko-
lába került. Az induló nyolcosztályos gimnázi-
umban magyart tanított, átképzés után néme-
tet, és nyári hitoktatói tanfolyamok elvégzése 
után bekapcsolódott a katolikus iskolába járó 
evangélikus gyerekek hitoktatásába. A tanórá-
kon kívül sok egyéb feladatot vállalt. Munkáját, 
szolgálatát a győri katolikus püspökség a Szent 
Gellért-díj ezüst fokozatával, az evangélikus 
egyház Gyurátz Ferenc-díjjal, nyugdíjba mene-
telekor tanártársai közössége Pro Futuro- díjjal 
jutalmazta. „Láncszem lehetek egy peda-
gógus-dinasztiában: felmenőim között több 
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protestáns kántortanító volt. Édesanyám har-
minchárom évvel előttem, öcsém három évvel 
utánam ugyanazon a szegedi főiskolán szerzett 
diplomát, ahol én. Mindhárom gyermekünk a 
pedagógus hivatást választotta, és kilenc uno-
kánk közül a legidősebb gyógypedagógus sze-
retne lenni” – értékeli pályafutását. 

Dr. Szabó Dénesné Asztalos Katalin 
tanár
A zene szeretetét a családjából hozta. Általá-
nos iskolai tanulmányait Jászárokszálláson 
végezte, ahol zongorázni és klarinétozni tanult. 
1966-ban felvételt nyert a Kodály Zoltán Zene-
művészeti Szakközépiskolába. 1970-ben felvé-
telizett a Szegedi Tanárképző Főiskola történe-
lem-ének-zene szakára, ahol 1974-ben fejezte 
be tanulmányait. Szülővárosába, Jászárokszál-
lásra került tanítani történelmet és ének-ze-
nét. 1977-ben Jászladányban folytatta tanári 
munkáját, majd 1983-ban Gyöngyösön a 7. sz. 
Általános Iskolában helyezkedett el, mint tör-
ténelem-ének-zene szakos tanár. Nagyon szí-
nes és változatos programokban vehetett részt. 
Kórust alakított, felléptek különböző versenye-
ken, városi, iskolai ünnepségeken. Szép ered-
ményeket értek el. Tanítványai történelmi vetél-
kedőkön is sikerrel szerepeltek. Nyugdíjazása 
után még három évig tanított a Visontai Szent- 
Györgyi Albert Általános Iskolában. Szabadide-
jében a Gyöngyösi Városi Pedagógus Kórus tag-
jaként élvezhette a zene iránti rajongását. 

Szabó Klára tanár
Érettségi után egy évig képesítés nélkül tanított. 
A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola matemati-
ka-kémia szakán 1974-ben végzett. A Mezőtúri 
626. Szakképző Iskolából 2011-ben, harminc-
kilenc év pedagógusi munka után kérte nyug-
díjazását. Volt szaktanár, igazgatóhelyettes, 
megbízott igazgató, kinevezett igazgató. 1983-
ban középiskolai kémiatanári diplomát szerzett 
Debrecenben. 1999-ben felsőfokú szakképesí-
tést szerzett környezet- hidrotechnológus sza-
kon. Érettségi elnöki feladatot látott el tíz évig. 
Pedagógus pályája során mindig volt szaktárgyi 
órája, tíz osztálynak volt osztályfőnöke, több évig 
volt a természettudományi munkaközösség és 
a közalkalmazotti tanács vezetője. Részt vett 
szakmai, nevelési, vezetői munkakörökhöz tar-
tozó továbbképzéseken. Tanítványait a szakma 
tanulásában, továbbtanulásra felkészülésben, 

valamint versenyekre való eredményes felké-
szülésükben segítette. Nyugdíjazását követően 
szabadidejében kirándulással és a helyi civil 
közösségekben való aktív tagsággal tölti napjait. 
Volt iskolájával, amely a jelen tanévben ünnepli 
fennállásának 50. évfordulóját, továbbra is 
tartja a kapcsolatot. 

Szaszák Györgyné Papp Kornélia 
tanár
Pitvaroson született. 1967-ben fejezte be tanul-
mányait a Makói Közgazdasági Technikumban. 
1967 és 1970 között a Bajai Tanítóképző Intézet 
hallgatója volt. 1972-től 1974-ig a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola magyar nyelv és iroda-
lom szakán folytatta tanulmányait. 1970-ben a 
 Csávolyi Általános Iskolában dolgozott, 1970-től 
1980-ig a Magyarcsanádi Általános Iskolában 
volt tanító és úttörőcsapat vezető. 1980 és 2007 
között az Alsógödi Általános Iskolában tanított. 
1980-ban kötött házasságot Szaszák Györggyel, 
két gyermekük született, Dénes és Péter. „Isko-
láimra és a pályán töltött időre jó szívvel emlé-
kezem. Családom mindig segített” – vallja. 

Szegfű Lászlóné Polgár Ildikó Alice 
tanár
1970 és 1974 között volt a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola hallgatója, ahol matematika- 
fizika szakos általános iskolai tanári diplomát 
szerzett. 1969-től 1970-ig a Pápakovácsi Álta-
lános Iskolában képesítés nélküli nevelőként 
dolgozott. 1974 és 1981 között a Kiskundorozs-
mai Általános Iskolában napközis nevelő és 
matematikatanár. 1981-től 2014-ig a szegedi 
Béke Utcai Általános Iskola matematika-fizika 
szakos tanára, 1991-től 2014-ig igazgatóhelyet-
tese, 1984 és 1991 között a reál munkaközös-
ség vezetője. 1989-ben kapott Vezető pedagó-
gus címet. Diákjai dobogós helyezéseket értek 
el Csongrád megyei emelt szintű matematika-
versenyeken. A Kalmár László Matematikaver-
senyen és a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen 
országos döntőbe jutottak tanulói. Kitünteté-
sei: Miniszteri Dicséret (1987), a  Dr. Bonifert 
Domonkos Alapítványtól A matematika tanítá-
sáért, tanulásáért elismerés (2004), Pedagógus 
Életműdíj (2016). 
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Szentessy Ida Márta tanár
Budapesten született. 1974-ben végzett Szege-
den, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola törté-
nelem-orosz szakán. Azóta folyamatosan tanít, 
ebben az évben az ötvenedik tanévét kezdte. 
1996-ban szerezte meg második diplomáját 
a Budapesti Közgazdasági Egyetem angolta-
nári szakán. Kiemelt feladatának tekintette 
a tehetséges gyerekekkel való foglalkozást. 
Ennek eredményeképpen tanítványai közül töb-
ben rendszeresen első, második és harmadik 
helyezéseket nyertek városi, megyei és orszá-
gos versenyeken. Ezért 2018-ban megkapta a 
Bonis Bona díjat.

Szécsi Sándorné Izsák Judit tanár
1974-ben végzett a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola történelem-ének-zene szakán. 
A Rókusi Ének-Zenei Általános Iskolában, majd 
1976-tól az Algyői Általános Iskolában dolgo-
zott. 1983-tól a Tarjánvárosi IV. sz. Általános 
Iskolába került. 1993-tól 1995-ig a Zsombói 
Általános Iskola, majd 1995-től Sándorfalván a 
Pallavicini Sándor Általános Iskola tanára lett 
2011-ig. Pályája során a tanításon kívül iskolai 
énekkart szervezett és vezetett, amely aktívan 
részt vett iskolai ünnepségeken, rendezvé-
nyeken, és az Éneklő Ifjúság kórusversenyen 
minősítést szerzett. Tanulói eredményesen 
szerepeltek népdaléneklési, kottaolvasási és 
kórusversenyeken, országos és városi zenei, 
illetve történelmi vetélkedőkön vettek részt. 
Kirándulásokat szervezett történelmi helyszí-
nekre, valamint helytörténeti sétákat, múze-
umlátogatásokat. Szakmai bemutató órákat 
tartott, szakkört vezetett, osztályfőnöki felada-
tokat látott el. Szakvezető tanárként főiskolai 
hallgatókat mentorált. 

Székelyné Sziráki Margit tanár
Alap- és középfokú tanulmányait Gyulán 
végezte. Itt is érettségizett 1969-ben. 1970-ben 
nyert felvételt a Szegedi Tanárképző Főiskola 
matematika-fizika szakára, nappali tagozatra. 
1974-ben kapta meg általános iskolai tanári 
diplomáját. Pályázati úton került a Budapest XI. 
kerület Mezőkövesd utcai általános iskolába. 
Végig ebben az intézményben dolgozott, egé-
szen nyugdíjazásáig. A tanítás mellett osztály-
főnökként és munkaközösség-vezetőként tevé-
kenykedett. Fiatal pedagógusként Miniszteri 
Dicsérő Oklevelet kapott. 

Tegzes Lászlóné Bibó Borbála tanár
Budapesten született, iskoláit is itt végezte. 
Érettségi után két évig dolgozott egy állami 
gyermekotthonban. 1970-től 1974-ig volt a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskola hallgatója 
magyar-orosz szakon. Végzés után Hódmező-
vásárhelyen helyezkedett el, ahol 1984-ig taní-
tott. Leányfalura költözése után a helyi Móricz 
 Zsigmond Általános Iskolában tanított magyart 
és oroszt. 1994-től volt a szentendrei Szent And-
rás általános iskola tanára és igazgatóhelyet-
tese. 2002-től nyugdíjazásáig felnőtteket okta-
tott pedagógiára a Fehér Kereszt Gyermekvédő 
alapítvány vezetőjeként. Férjével négy gyerme-
ket neveltek fel, tizenhárom unokájuk van. 

Tóth Borbála tanár
Általános és középiskolai tanulmányait Abony-
ban végezte. 1970-ben felvételt nyert a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola magyar-ének-zene 
szakára. Tanári pályáját 1974-től az ajkai Dobó 
Katica Általános Iskolában kezdte, majd 1977-
től a sümegi Ramasetter Vince Általános Isko-
lában folytatta. 1983-ban a Bárczi  Gusztáv Gyó-
gypedagógiai Főiskolán oligophrén pedagógia 
szakon végzett, majd 1995-ben a KLTE-n poszt-
graduális mentálhigiénikusi diplomát szerzett. 
Ezekkel a végzettségekkel iskolapszicholó-
gusi és mentálhigiénikusi tevékenységet látott 
el. 2004-ben pszichológusi, 2008-ban klinikai 
szakpszichológusi végzettséget szerzett. 2004-
től 2009-ig a SE II. sz. Gyermekgyógyászati Kli-
nikáján klinikai szakpszichológusi feladatokat 
látott el. 2006-ban és 2017-ben transzgenerá-
ciós témakörben jelent meg Családfánk – sor-
sunk rejtett mintázata c. kötete a Kairosz Kiadó-
nál. 

Tóth Lajos tanár
Sarkadon járt gimnáziumba, ezt követően 
került a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolára, 
matematika-fizika szakra. Jó eredménnyel tett 
államvizsgát 1974-ben. 1973-ban a Csorvási 
Általános Iskolai Diákotthon nevelőtanára lett. 
1973 nyarától a Sarkadkeresztúri iskolába ment 
dolgozni, mint felső tagozatos napközis nevelő. 
1974 szeptemberétől a Kiskunhalasi Középis-
kolai Fiú Kollégiumba került kollégiumi nevelő-
tanárként. 1975. május 1-től a rendőrséghez 
ment dolgozni. A  fiatalokkal való foglalkozás 
a rendőri pályán is meghatározó volt számára. 
Rendszeresen részt vett Gyulán a GYIVI-ben a 
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szakmai munkában, megbeszéléseken, gyer-
mekelhelyezési konzultációkon. A Gyulai Ren-
dőrkapitányság DADA-programjának vezetője 
volt, Gyulán, valamint a környék általános isko-
láiban rendszeresen tartott sikeres előadáso-
kat. Nyugdíjasként a  Gyulai Horgász Egyesület 
vizsgabiztosa volt több éven keresztül, általá-
nos iskolákban tartott horgász ismeretekből 
előadást. „A főiskolán tanultak áthatották egész 
életemet, munkámat, amit még a mai napig is 
szem előtt tartok” – vallja.

Tóth Péterné Halmai Terézia tanár
1974-ben végzett a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola matematika-műszaki ismeretek és 
gyakorlatok szakán. 1998-ban az ELTE Ter-
mészettudományi Karán számítástechnika 
tanári szakon szerzett újabb diplomát. 1974-től 
2000-ig a Szolnok Beloiannisz, majd a Konstan-
tin Általános Iskolában tanított matematikát, 
technikát, később számítástechnikát. 2000-től 
2010-ig a Belvárosi Általános Iskolában oktatott 
számítástechnikát, matematikát és technikát. 
Ezt követően nyugdíjba ment, de vállalkozó-
ként továbbra is részt vett a számítástechnika 
oktatásában. „Mindig elhivatottságot éreztem a 
pedagóguspálya iránt, amelyet szívesen csinál-
tam” – vallja.

Tóthné Vajda Margit tanár
1970-ben nyert felvételt a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola magyar-orosz szakára. 1973-
ban féléves részképzésen vett részt az akkori 
Szovjetunióban, Vlagyimir városában. 1974-ben 
államvizsgázott. 1974 szeptemberében a Kis-
kunhalasi Állami Általános Iskolában kezdte 
tanári pályafutását. Kezdő tanárként sok segít-
séget kapott igazgatójától, kollégáitól. A gyere-
kek körében népszerű volt, még ma is kap tőlük 
köszönő leveleket. 1976-ban Szegedre került, 
az akkori Rózsa Ferenc sugárúti (később Fő 
fasori, majd Gregor József) Általános Iskolába. 
2003-ban német nyelvtanári diplomát szer-
zett. Eleinte mindhárom szakját tanította, majd 
maradt a német nyelv, illetve a magyar nyelv és 
irodalom. Többször volt Németországban ösz-
töndíjjal továbbképzésen, egyszer Bécsben is. 
2011-ben ment nyugdíjba ugyanebből az iskolá-
ból, ahol jó kollégái voltak, munkáját örömmel 
végezte. „Azt gondolom, így ötven év múltán, 
hogy jó döntést hoztam anno, amikor voksomat 
a tanári pálya mellé raktam le” – vallja. 

Tyukász Tamásné Biró Ágnes tanár
Jászberényben született. Itt végezte általános 
és középiskolai tanulmányait. 1970-től 1974-ig 
Szegeden a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 
történelem-orosz szakára járt nappali tagoza-
ton. Dolgozott két évig Zánkán és egy kis faluban, 
Somogyszilben, majd Jászberényben három 
évig egy szakközépiskolában tanított. 1983-tól 
2011-ig, nyugdíjazásáig a Bajcsy- Zsilinszky 
Általános Iskolában tanított elsősorban törté-
nelmet. Osztályfőnök, munkaközösség-vezető 
volt, szakköröket vezetett. Számos továbbkép-
zésen vett részt. A Jászberényi Önkormányzat 
kitüntetésében részesült 2011-ben. 

Vargáné Gyülvészi Piroska tanár
1974-ben végzett a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskolán, matematika-kémia szakon. 1978-
ban egyetemi diplomát szerzett matematiká-
ból Debrecenben, a Kossuth Lajos Tudomány-
egyetemen. A BME Gazdaságtudományi Karán 
2003-ban közoktatás-vezetői képesítést kapott. 
1974-től – néhány év kihagyással – 2011. évi 
nyugdíjba vonulásáig a mezőtúri Dózsa György 
Gépészeti Szakközépiskolában, illetve annak 
jogutódjában, a Mezőtúri Református Kollégi-
umban tanított elsősorban matematikát, mel-
lette volt osztályfőnök, levelezőtagozat-vezető, 
igazgatóhelyettes tíz évig, és egy évig megbí-
zott intézményvezető. Közben érettségi elnöki 
megbízásokat is teljesített. Nyugdíjba vonulása 
után még hét évig óraadóként dolgozott a volt 
munkahelyén. 2007-ben munkáját a Reformá-
tus Nagykunságért Pedagógiai Díjjal ismerték 
el. Oktató- nevelő munkája során a szakmai ala-
posság mellett a legfontosabbnak a személyes 
példaadást tartotta. „Nagyon szerettem a hiva-
tásomat, örülök, hogy anno a pedagógus pályát 
választottam” – vallja.

Váradi (szül. Terhes) Viktória Irén 
tanár
1969-től 1974-ig volt a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola hallgatója történelem-orosz 
szakon. 1993-ban a Veszprémi Egyetemen 
angol szakos nyelvtanári, 1997-ben a Veszp-
rémi Egyetem Tanárképző Karán angol nyelv és 
irodalom szakos középiskolai tanári diplomát 
szerzett. 1974-től 1976-ig a Balatoni Úttörővá-
rosban úttörővezető, tanár. 1976 és 1987 között 
a Bem József Általános Iskolában töltött be 
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történelem-orosz szakos tanári állást. 1987 és 
1992 között a Hriszto Botev Általános Iskolában 
lett történelem-orosz szakos tanár. 1992-től 
2008-ig az Ipari Szakközépiskola és Gimnázi-
umban angol irodalom és nyelv szakos tanár. Az 
orosz és angol mellett francia alapfokú nyelvtu-
dással rendelkezik. Hobbija a taiji és az utazás. 

Végváriné Roznai Zsuzsanna tanár
A tatabányai Árpád Gimnáziumban tanult, majd 
a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán törté-
nelem-orosz szakos tanári diplomát szerzett 
1974-ben. 1974-től 1985-ig egy helyi általá-
nos iskolákban, 1985-től 2011-ig Tatabányán, 
az Egészségügyi Szakközépiskolában, majd a 
Kossuth Lajos Közgazdasági és Humán Közép-
iskolában tanított. Rendszeresen osztályfő-
nök volt. 2011. december 1-től nyugdíjas lett, 
munkája elismeréseként Pedagógus Szolgálati 
Emlék érmet kapott. Nyugdíjazása után, 2012-
től 2016-ig óraadó tanárként különböző szak-
középiskolákban tanított, ezt követően, 2016 és 
2019 között a Katedra Nyelviskola tanáraként 
vezetett alap- és középfokú német nyelvtanfo-
lyamokat. „Kétszintű érettségire való felkészü-
lés és felkészítés” c. szakdolgozata megjelent a 
Pedagógia Szemle 2007. július-augusztusi szá-
mában. A tanítványai által elért eredményekre a 
legbüszkébb. Pályázatokat nyertek, műfordító- 
és illusztrációs versenyen, országos történelmi 
vetélkedőkön előkelő helyezéseket értek el.

Vidáné Szira Erzsébet tanár
1974-ben végzett matematika-kémia szakon a 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán. Szülőváro-
sában, Budapesten kezdett el dolgozni, és nyug-
díjba vonulásáig tanított. Az első közel tíz évben 
mindkét szakját, később „csak” matematikát, 

majd az időközben elvégzett számítástechnikát 
tanította. A tanítás mellett tizenhat évet vezetői 
munkakörben töltött. Egy új lakótelep új isko-
lájának közösségét, programjait, életét, jövőjét 
alakította munkatársaival. „Visszatekintve is 
izgalmas feladat volt sok örömmel, eredmény-
nyel és tanulsággal. Olyan időszakban lehettem 
aktív pedagógus, amikor egyre több önállóság-
gal végezhettük nevelő, oktató munkánkat, igé-
nyes szakmai támogatást kaptunk” – vallja. 

Zoltánfi László tanár
A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Szegedi 
Tagozatán 1968-ban alsófokú hegedű-szol-
fézs-általános iskolai énektanári képesítést 
szerzett. A Szegedi Tanárképző Főiskolán 1973-
ban testnevelés szakos általános iskolai tanári 
oklevelet kapott, majd 1976-ban edzői minősí-
tésre jogosító oklevelet labdarúgás sportágban 
a Testnevelési Főiskolán. Békés megyei isko-
lákban dolgozott, mint énektanár, hegedűtanár, 
valamint a Békéscsabai Szimfonikus Zenekar-
ban zenekari tag volt. A Szarvasi Óvónőképző 
Intézetbe ének- és zenetanárként került 
adjunktusi besorolásban. Finnországban, Tur-
kuban hegedűtanárként és városi szimfonikus 
zenekari tagként tevékenykedett. A  „Vasút a 
gyermekekért” Alapítvány Szegedi Diákott-
honában nevelőtanár, sportedző, igazgatóhe-
lyettes lett. Sikeres tanítványai: Frankó Tünde 
operaénekes, Ondrejó Tamás, a Magyar Nem-
zeti Labdarúgó Válogatott tagja, Heredea Máté 
országos 11-es rúgó verseny győztes. A Diák-
otthon történetéről két emlékkönyve került 
kiadásra az Országos Széchényi Könyvtár égi-
sze alatt. 1996-ban munkahelyén Alapítványi 
Dicséret kitüntetésben, 2018-ban ötvenéves 
szakmai tevékenysége elismeréséül a Szegedi 
Tudományegyetemen Díszoklevélben részesült. 
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